C—Lube HiEigEIHZEFEZLSIMERX

ElttiE FE&SHBRX

II-169 II-170



C—LubeHilliF. 4R3I

AR STHUEHIIETE
C—Lube Bilflig E#E %E% SHERX ATRELS HOHETI B

MXZ7FI. LRXRFIMAGBI AFRESHKIEE. BEARESH

o FatiRiE, RETRIEMHRIE, HiviRi, FEHL. SRITE. TRt
A

’ - - B tric. FENFRICSRIERRIE A g,
[@ar—.Lube ~
Malnrenance free F e r
|' iTT"kﬂﬁﬁ,*’E#" ': » BRE MX G 15 C2 R240 T1 P
. / : 7 4 HEEE NS ‘ ‘ ‘ ‘
- 7’ AR H MX G 15 C1 T« P S1 /z
-1 T T T I I I
AHEER() LRX 15 R240 P Si1
T T N I I I
RE AL MX G 15 C2 R240 T+ P S1 /2
T
BHRT
Qr=
'f%*%*ﬁ o -: ; szt T
#Ric
O ),
Lube B iERE | I
C LUbEE |f.| B Bﬁ: ‘ . : : ex’l\RTj— T
MEEEBA | 5
oW
- ""'f B 7 BASHEEX O murn J
LRX B e
G ruxs J
" QOB kE TR #ES8R ©p.1 29
A . . @Mﬂﬂ:as /
o In s KERS FAERL 4~1. 5 MR K A BRE R R R, o
%ﬂ¢@“?%§ﬁ%%ﬁ&%% USRS T RS i iz
o RBRIME, R4S I B T E A,
O T ERE RS AR @ rERNx) =
@Elﬁ?‘ﬁﬁ%gﬁﬁﬁé #1588 OP.1-21 Eg 1-177%
BRI R EE ATRE S EEAME TN RIS, FRE O S ETE M 28
ﬁlﬁ?mur&* @f;f&: (TEBESEN S ST TEEEIS T @ﬁE%ﬁ = )
BER RN EASARE. RGBT L0mmI BB ST E R LRI, e 1178%
TGS, BiEAEHRD RIS S E N EAFRE
O FHEZHBRMEE=mEE SR OP. 1 -28 A @ HhES = J
BRLGEZ RN T, TERESERNKEEZR. K o 141797
Wi AR LSRR, B KEEERNSEER T TE4 O ZHKEMBRERS HRSE © .1 24
MARMLR, BATRIENN. EENIREESEE SRBEEMH, LWHESIMEER T ER, TEAIE @ﬁaues J
HI7= e ETEHM. EEMIZIT, ELRRERIERRT ) R RT
;:I:Fgo

E() FEEWNRIURFAERABREF AN, BRAGHNERIRCIEER “LRX .

Ir-171 II-172



ﬁ%ﬁ%*ﬂ*ﬂ*ﬁﬂl‘]iﬁ.ﬂﬂ —FK, BRKRE. KNRT - SEYAE . BERE. PR

N N
o R C-Lube BRERRT HASNBRX(MX A=RLE, TRIRR + MXC) o BRI : CO MBS SEERRBHAEROBRNE. BRE%R, U

%51) BRE FURE : MXD = “C1.

BT R RS : MXS

e T S A 7 7 : .
e . @ BHRE : RO BAKENERDRRTR.
e IWEKERBAKERSRR21. R2.2. K23, K24,

ERERTELSNRAX()LRXRY)  EEBE THRE : LRX@®)

BHRE LR : LRXD ' = o E— "

A s @ LZESELES B E R : AR FERANBRNARMANRTHSRELL. 1.2,

RERHI() . SL
FriE BRI R A A DR TESRELY. &1.2,

REZWPRIRFFEERAEREMTATR, BREGORARCHIETH “LRX . E(Y) ARt B AR RS M (SRR -
EEAETERFEY SERIEEIKOEH.
() RAEC-Lube BB HRIRR.

(@) KNIRTH20M R R KRB REREE L. SEERRSTHTURERXZ“MXH" K “LRXH".

3 . g2 G IR
@i%ii’o’df{ 5 :C FE FARGBRMFR A MR THESREA. £1.2, M L L L B s RS SN RS
- ; . INRS
T kot e e Bk Bk
BRI : G 10 |12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
B :L
MXSC - | -Jfolololo | —|—-|—-|—-|—-]|-
@i'l‘RTJ' 10. 12, 15, 20. 25. 30. 35. 45.  FHEAMBRNARAANRTHESERI1. &1.2, LRXSC —|—-lolo|lo|o|—|—=|—=|—-|—-|-
55. 65. 85. 100
MXS —|-]lo|lo|lo|lo|lo|]o|o|—-|—-]|—-
SRR L
E LRXS — | =100 |O|O|—|—|—|—|—|—
MXSG —-|-]lo|lo|lo|lo|lo|]o|oOo|—-|—-]|—-
#1.1 MXZJFILRXZFHEFA /IR T H LRXSG _ _ ®) e) e e) _ _ _ _ _ _
KINRT
HH B RRER e 10 |12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
MXSL — - =1 ele|- = = ===
MXC —|lo|lo|loplo|lo|lo|lo|lo|lo | —]|—
LRXC —|lo|lo|lowplo|lo|lo|lo|lo|lo | —]|— ol
MXN —|-|-]|—-|—-]l0lOo]O0|O|—-|—-]|—
MX —|lololopglolo|o]O|O|O|—|-— %
sEm b T | EEmsazRn
E2AE T & i
=% LRX —|lojlojonglo|lo|lo|lo|]oOo|]O|O]|— il T RIEAD
A A MXNG —|-|-|-|—-]l0o|lo]Oo|O|—-|—-]|—
U] M [ | mREmK MXG —|lo|lolonwlolo|lo|lo|o|O|—|-
f LRXG —lololop|lo|lolololo|lo|o]|o
MXNL —|-|-]|=-|—-]lo|lo]o|Oo|—-]|—-]|—
MXL —|—-|—-loplo|lo|lo|lo|o|lo|—]|—
73 LRXL - | - === === =| =10 | = TR
- MXNS - |-|=-|-|-]l0o|l0o|lOo|O|—-|—-]|-
& MXDC —|lo|lo|lo|lo|l]o|]o|lo|o|O|—]|—
R A
LRXDC —lololo|lolololo|lo|lo|—]|— EZR | mrim
MXNSG —|-|-]|=-|—-]l0o0lo|o|Oo|—-|—-]|—
MXD —|lolo|lo|lo]lo|lo|lo|lo|oOo | —]| - =
FRE
S LRXD — O O @) @) @) O O O @) O —
V.. MXNSL —|—|—-|—-]—|Oo|Oo|O|O|—|—|—
(i H BRI K MXDG —|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo | —]| -
LRXDG = O @) O @) O @) O (@) O (@) =
IRxbc+SL | — | O | O | O | O |l O | —| —|—| —| —| —
Bk MXDL —|—-|—-]olo]lo|]o|]o|o|O|—]|—-
T FRE
LRXDL — === === === Te | — g ZHR (7 MXD---SL oOojlojl]o|]o|lOoO|O|—|—|—|—1|—/|-=—=
() MXC20. MX20. MXG20. MXL20. LRXC20. LRX20. LRXGR0MIR#EIE REERELE L. H mxo-st |0 | Oo|o|lololo|—-—|—-|=|=-|—=-]=
S5EBARRTHTNZERRXZEMXHC20. MXH20. MXHG20. MXHL20. LRXHC20. LRXH20. LRXHG20.
&1 F®HHHEEEREEE
RXDG-SL | — | O | Ol ol o |lo | —| —| —| —1| —| —

& ®P[ | BoEHEHAAHAR.

I-173 1-174



B -

2.1 BEHHERRIGEREFIRXKE

(M)

Ll N
E
B mm
AES | Mx12 MX15 MX20 MX25 MX30 MX35
WA LRX12 LRX15 LRX20 LRX25 LRX30 LRX35
80( 2) 180( 3) 240( 4) 240( 4) 480( 6) 480( 6)
160( 4) 240( 4) 480( 8) 480( 8) 640( 8) 640( 8)
240( 6) 360( 6) 660(11) 660(11) 800(10) 800(10)
320( 8) 480( 8) 840(14) 840(14) 1040(13) 1.040(13)
R L(n) 400(10) 660(11) 1020(17) 1020(17) 1200(15) 1200(15)
480(12) 1.200(20) 1.200(20) 1520(19) 1520(19)
560(14) 1 500(25) 1 500(25)
640(16)
720(18)
REFLEE F 40 60 60 60 80 80
E 20 30 30 30 40 40
o E 5 7 8 9 10 10
QEER(
ERaE Rt e 255 37 38 39 50 50
E— 1480 1500 1980 3000 2 960 2 960
BARE (1 980) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000)
AmEE | Mx4s MX55 MX65
WA LRX45 LRX55 LRX65 LRX85 LRXG100
840( 8) 840( 7) 1500(10) 1620( 9) 1500(10)
1.050(10) 1200(10) 1950(13) 1980(11) 1950(13)
K L(n) 1260(12) 1560(13) 3 000(20) 2 340(13) 3 000(20)
1470(14) 1920(16) 2 700(15)
1995(19) 3000(25)
ZETLEE F 105 120 150 180 150
E 525 60 75 90 75
o N 125 15 17 23 29
ERERER() x 5 65 75 9 113 104
2940 3000 3000 2 880 3000
= . 2
BAKER) (3 990) (3 960) (3 900)

E() PERTHEMRERKANBL(HEETIC /7 )&,
(@) FEIHIERIESHEKE, FEMISEIKOEHA.

1. ROIE TRREMATRES,

AJEATE-—ANRTHREES,

2. FERMN AT AR FAEERAEREMHAHN, BREGNEXIREIRER “LRX .
3. REFLFEIBEMIE(FHEIFRIE /HP” B, 1ESERR2.3,
4. IR ERTIMREEEM, WAEENEERTEERMNERR Y. FEREN, HIRSIRENEEENREINLE /B . #ARRESRI-30TT.

£2.2 T HHAHBHBIGRERBEAMRXKE BB mm
AW®E | MXD10-SL | MX12-SL MX15.--SL MX20---SL MX25.--SL MX30---SL
WE LRXD10--SL | LRX12--SL | LRX15-SL | LRX20--SL | LRX25--SL | LRX30--SL
50( 2) 80( 2) 180( 3) 240( 4) 240( 4) 480( 6)
100( 4) 160( 4) 240( 4 480( 8) 480( 8) 640( 8)
150( 6) 240( 6) 360( 6) 660(11) 660(11) 800(10)
200( 8) 320( 8) 480( 8) 840(14) 840(14) 1040(13)
e 250(10) 400(10) 660(11)
HRIE Lin) 300(12) 480(12)
350(14) 560(14)
400(16) 640(16)
450(18) 720(18)
500(20)
ZETLEE F 25 40 60 60 60 80
E 125 20 30 30 30 40
T o E 5 55 7 8 9 10
TS IR * & 175 25.5 37 38 39 50
Ev— 850 1000 1200 1200 1200 1200
7SI (1 000) (1 480) (1 980) (1 980) (1 980) (2 000)

() TERTHEEMEERZANBLUGHEERE /)7 K.
(@) FEHERESHIKE, FEMIBEIKOEHA.

1. ROIE TRREMATRES,

AEATRE-—KNRTHRERS,

2. FERMN AT UK FREERAEREHAHN, BREMNERIREIEER “LRX .
3. REFLFBEEMIE(FHEIARIE /HP” B, 1ESRR2.4.
4. PR ERTIMREE M, WALZENEERTEERMERR Y. FEXEN, HIRSIREMNEEENREINLE /B . FARRESRI-30TT.

II-175

BRI

#2.3 HEWGENEIFERBHRX KE(LRILFIEEHE #HB#RiC /HP)

(M)
% | 2 = =
i o / i o
LU A\
E F E
iL,
B mm
ABEE | MX12-/HP | MX15-/HP | MX20-/HP | MX25-/HP | MX30-/HP | MX35.-/HP
WE LRX12--/HP | LRX15-/HP | LRX20-/HP | LRX25--/HP | LRX30--/HP | LRX35--/HP
80( 4) 180( 6) 240( 8) 480(16) 480(12) 480(12)
160( 8) 240( 8) 480(16) 660(22) 640(16) 640(16)
240(12) 360(12) 660(22) 840(28) 800(20) 800(20)
320(16) 480(16) 840(28) 1020(34) 1.040(26) 1.040(26)
RE L) 400(20) 660(22) 1.020(34) 1 200(40) 1.200(30) 1.200(30)
480(24) 1 200(40) 1 500(50) 1520(38) 1520(38)
560(28) 1 500(50)
640(32)
720(36)
RETLEE F 20 30 30 30 40 40
E 10 15 15 15 20 20
B E 5 7 8 9 10 10
QEER ('
BRI = & 15.5 2 23 24 30 30
Ev— 1480 1500 1980 3000 2960 2960
orE (1 980) (3 000) (3 960) (4 000) (4 000)
AWEE | MX45-/HP | MX55-/HP | MX65.-/HP
WE LRX45--/HP | LRX55--/HP | LRX65--/HP | LRX85--/HP
840(16) 840(14) 1500(20) 1620(18)
1.050(20) 1 200(20) 1 950(26) 1980(22)
RKE L() 1.260(24) 1 560(26) 3 000(40) 2 340(26)
1470(28) 1920(32) 2 700(30)
1995(38) 3 000(50)
ZETLEE F 525 60 75 90
E 26.25 30 375 45
— B E 125 15 17 23
EREERN() x 7 38.75 45 545 68
2940 3000 3000 2970
= . 2
BAKECR) (3 990) (3 960) (3 900)

E() FERTHAMEEREANBLUGEGERC /)7 )RIHE,

() FHMEEIESRRIKE, FEMIBEIKOEA.
EATR-KXNRTHRERS,
2. NEEMANRI UK FAEEABREFAER, BRHEMNFIIREIEER “LRX .
3. MR ER TR E M, NAZENEERTEERNMERR Y. FEREMN, HIRFIRENEEINREILE /B, FHRRESRII-30T.

i1 RAH T RRERATRES,

#2.4 T BB bR ERBFARXAKE(LHFLFIEEEE 3EiERC /HP) B mm
AHEBE | MX12--SL/HP | MX15:-SL/HP | MX20---SL/HP | MX25---SL/HP | MX30---SL/HP
5 LRX12--SL/HP | LRX15---SL/HP | LRX20---SL/HP | LRX25---SL/HP | LRX30---SL/HP
80( 4) 180( 6) 240( 8) 480(16) 480(12)
160( 8) 240( 8) 480(16) 660(22) 640(16)
240(12) 360(12) 660(22) 840(28) 800(20)
320(16) 480(16) 840(28) 1 040(26)
FRAEKE L(n) 400(20) 660(22)
480(24)
560(28)
640(32)
720(36)
237 (E1%E F 20 30 30 30 40
E 10 15 15 15 20
. Bl E 5.5 7 8 9 10
BRI T 3 15.5 22 23 24 30
oL 1 000 1200 1200 1200 1200
BAKREC) (1 480) (1 980) (1 980) (1 980) (2 000)

E() FERTFHAMEEREKANBLGEGERE /)7 )RR,
(?) FHREEESAMNKE, FEMIBEIKOEH.
#E1. QA TREREMATRES, FTERATFRE—-ANRTHAEES,
2. NERMANRI AR FABEAERZFAHN, BRAGNRERIFEIFER “LRX .

3. FIRMER TR EE TN, NAZENEERTEENMBERR Y. FEZEMN, HIRFIRENEEINRRKILNE /B, FHARESRIN-307.

II-176



FEREK /-

0 FiEEHIK /N ok : FeAziz TR = R R Rt A .
BHE LT I B A/ NORENEESRES,
T T2 B B TR A S B4,
ETE :Ts
#3 WES
s
E A2 ﬁﬁi ERRE
BoRRse
R (kD) o() AR EE N
SRR
BHE T 0.02C, |- hmEE
R EE N
B ERENR
"FIE 12 005G | mgmzemmesan
ERSEAT
ETE Ts 0.08¢C, |-EHBZHH
- B8
() THERRATRERE.
& CETEABERAE.
F4 HEHER
M 2 (FEARIZ)
KINR i RHE hRE EFE
(FetRic) (T+) (T2) (Ta)
10 o o — —
12 o o o o
15 o o o o
20 o o o o
25 o o o o
30 o o o o
35 o o o o
45 o o o o
55 o o o o
65 o o o o
85 o o o o
100 o o o o

&1 R [ B ERATEREAAME.

Ir-177

-IEEEL-

€ nmzs

=Y
HER
BRER
BREER

: SP
- UP

BERAEHER, FERARBESRAIEREH.
BESRMFARNAIESRRS.
PriE AR EERIES R R0,

#5 BHLAERTIFE

3

W o

N

51+ -4

B mm

ZR(FRIRIC)
me

BR
(H)

HER | BRER
(P) (SP)

BERER
(UP)

HEIRS &

+0.040

+0.020 | +0.010

+0.008

NHIRS &

+0.050

+0.025 | +0.015

+0.010

HR-TEtaEE()

0.015

0.007 0.005

0.003

NR~THtEEZ()

0.020

0.010 0.007

0.003

ZEZBHRTHEE
=0)

0.035

0.025 —

1A FARAER
CHEATERKIFITE

SRE1

183 FBEAIBR
DEATEMMTITE

SREN

E() REEANE—BRFHBRZENEEE.
(?) ERTBEHRAAHIE.

#*6 HBEZRHER

40

30

um

20

/

AP

TR

/

/

|

BRERSP)

| —T [@imRup)
— |

10

N

500 1000 1500 2000 2500 3000
BHMKE L mm

E1 7T FITE

H0(FRATIC)

KINRF

m
&

RER
(P)

BEER
(SP)

BEEER
(UP)

10

12

15

20

25

30

35

45

55

65

85

100

O|0|0|O|0|0|0|0O|0|O|0O|0|Z

O|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0O

O|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0O

O|0|0|0|0|0|0|0|0|0|0|O

&1 ®P[ B EESATARAAHR.

II-178



-BH4AE. HHEKE-

©) amas

S1#t& Sl
S2# 1% S2)
FEE I : FARiE

1T B A& MBRTIEE. BB A ERIERICHERERBHN
BR. MBETENERMAREEERER, BEIKOEE. 5M

BEASEERMTC B R ML £,
PrEARBRHERMANRTESRRTA. R1.2.
FEERMEMBETR “TARIE.

Q) waEn

/A. /D. /E. /F. /GE. /HP. /1.
/JO. /LO. /LFO. /MA.

/MN. /N. /PS. /Q. /RCO. /T.
/UR. VO. /WO. /YO. /2O

ERAMFHIEBESRBRT.1. K7.2. R7.3. K74,
JLFhs 5 AL B RCRIE S R R 8.
B B RIF A A &5 S RII-295T.

#7.1 FHIEEER(EBARHE. BFREMR)

KINRF
FiHIEE HBIHRIC

10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
BIRPRERFLEERTEE() /GE — | x ] O0O]O0O]O]|]O|]O|OC |0 |0 | —=|=
B S 2k F REL () O — | x ] O] O0O]O]O]OC|]OC |0 |0 |=|=
FEHEE(E) /N -1 0O]O0]O0O]O]O]O | O | x X | = | =
C-LubeB77E#B1+() /Q -1 0] 0|0 ]O0O]|]O]|]OC|OC |0 |0 |—=|=
WEEEHE P NO -1 0] 0 ]O0]O0O]O]O|]OC |0 |0 |=|=
EliR /20 - 0] O ]O]O]J]O]O]O|O|O|=|=

E() EBRAFTEZE(MX. MXG. MXH20. MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20).
(¢ TERTTHENE,
¢) FEATREEEZZ(MXN. MXNG. MXNL). RETEARE(MXNS. MXNSG. MXNSL).
() ERTLRXHEZ.
#7.2 FRIEENER(EHACHE. BHEH)
KINRF
FiHIEE HEHRIC

10 | 12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 45 | 55 | 65 | 85 | 100
HEBIREILE /E - 1] 0 ]O0]O]|]O]|]O|O |0 |0 | —|—
BRREIL A L& /F - 1] 0]O0]O]O]OC|]OC |0 |0 | —=|=
B R AT 2 )RR /HP - 1] 0] O0]O0O]|]O]|]O|OC |0 |0 | —=|—=
Fras SRR MRA() N — | x ] O] O0]O]|]O]|]OC|OC |0 |0 | —=|—
IR AEAL 2 /LR -1 ©O]O0]O0]O]|]O]|]O|O |0 |0 | —|—
B TR AEE /MN - 1] 0]O0O]O]O]OC|]OC |0 |0 | —=|=
SHEAAREH T -1 ©O]O0]O0]O]|]O]|]O|OC |0 |0 | —=|=

E()  FERTRERES.

II-179

-F 5l AL E -

#7.3 HHIEERER(EBHESHE. RET)

e KINRF

kil o ! 10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100
EEOEE /D = O O O O O O O O O = =
ERBIREIMNE /E = O O O O O O O O O = =
BMREILAR LT /F = O O O O O O O O O = =
TBHR R R RTLIEE RTEE(Y) /GE = X O O O O O O O O = =
BRI R T E EEE /HP = O O O O O O O O O = =
B B2 MIEL(?) JAle) = X O O O O O O O O = =
BER R AL IR /LO = O O O O O O O O O = =
AL BB R IR /LFO = O O O O O O O O O = =
B B R 4 A IR () /MA = O O O O O O O O O = =
TR 12 () /MN = O O O O O O O O O = =
FTEL 5 () /N = O O O O O O O X X = =
C-LubeBi@/BERH(*) /Q = O O O O O O O @) O = =
HHEMAR B /T = O O O O O O O O O = =
WEZI B NO = O O O O O O O O O = =
EBAETEE() YO = O O O O O O O O O = =
ER JV4@) = O O O O O O O O O = =

E() ERTEZE(MX. MXG. MXH20. MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHGZ20).
(®) PERTFAEREH.
(@) ERFTMXEZ,
) ERTLRXZEF,
®) TERTFEEEEAZEMXN. MXNG. MXNL). KEFEAHREMXNS. MXNSG. MXNSL).
©) MXRIMUEARF/YCG.
7.4 HHIEERIEF(FEZHIEHTE)
KINR T
RIEE BRI
10 12 15 20 25 30 35 45 55 65 85 | 100

B /A O O O O O O O O O O O O
TR /D O O O O O O O O O O O O
IBEBNREILE /E O O O O O O O O O O O O
BMRETL AR LS /F x O O O O O O O O O O O
B R R RTLEERTEE() /GE b X O O O O O O O O X O
BRI R ETFL B /HP X O ©) O O O O O O O O X
WBRER /1 O O O O O O O O O O O O
B B 224 F IRLL JAl®) x X O O O O O O O O O X
BRI AL /LO X O O O O O O O O O X X
AL BIR R EAL IR /LFO X O ©) O O O O O O O X X
M BRI A ERE?) /MA O O O O O O O O O O X X
THHE B R A2 ) /MN O O O O O O O O O O O O
FZE (%) /N O O O O O O O O X X X X
BHAEERE) /PS P x x x x x O @) @) x X x
C-LubeBi@/BER(©) /Q O O O O O O O O @) O O X
C-WiperZztz3(%) (%) /RCO X X X O O O O O O O X X
AEZERE Q) /UR x X X @) O O O O O O X X
WEEHBH NO X O O O O O O O O O O O
JLE—A() /WO O O O O O O O O O O O X
EEREteE() YO O O O O O O O O O O O O
FHR VV4@) X O O O O O O O O O O O

() BATAZR(MX. MXG. MXH20. MXHG20. LRX. LRXG. LRXH20. LRXHG20).
@) ERFMXEF.
© ERFLRXZRF.
@) FERATEREEEZEMXN. MXNG. MXNL). fEEFESHRE(MXNS. MXNSG. MXNSL).
¢) BTFEMZETHNEZHBENER EEEEEH YUR R Y2,
) LRX85. LRXG85. LRXL85. LRXD85. LRXDG85. LRXDLS{UER FB&(H)FMEER(P).
() MXZRFULERF/YCG.

I1-180




-5l A E -

-F 5l AL E -

K/WRsH15. 20. 25. 30

#10.1 BLEZRBAEIGIR T (HEERIC B - /J BEE : /J /)

(L1)

#*8 HBIERICHIREE
D[O
E__
Flo|o]O
GE|O[O]|0O]O
HP|—[O[—|0O]O
1[o]o]o]o]o]0o
J|[o|oJololo[—]0O
L|oJo|o]o]o]o]o]o
LF|o|o|o]o|o]oo]o]—
MAO|[O|O|O|O|O]0O]0]0O]O
MN O|O[O|Oo|Oo]Oo[0]0]o]o]|—
N[Oo|o]o[—]0o|0O]O olo]o]o
ps|—|o[o][—[o]ololo][—-[—-|-]Oo]|—
Q|o|o|o|o|olo|o[—[o]o][-]0]0]O
Rc|—[o|o|olo[olo[—|ololo[—[—]|—
T|—|o]o|o]0o]O —|ololo]olo]|— —
WR|—|Oo|o|o]o]o]oolo|o]o|—-]—-|—- —|=
vio|o|o|o|o|olo|e]o|o|olo[—]0O olo]o
wlo[o|—[o|o]olo|o]olo]olo]o]0o ol—|o]o
vy|o|o|o]o|o|o]o]o]o]o]o]o|o]o —|o]—-]0o]o
z|o|o|o|o|o|o]o|e|O|0o]oOo|—-|— —|olo|e]0O
A|D|[E|F|GE/HP| I [J | L[LFIMAIMN/ N [PS|Q |RC| T [UR| V |W
EH1. RPH — HSHOREISE.
2. BOHSHMEBAAIMEH, BEHIKOEH.
3. JUMFRAISRERR, ERTRINFH .
#*9 RRBRZRFLIEER T (BRI /GE)
L>
Ls
< ©
© o © @g
© @
B mm
XNR+t L, L,
15 30 26
20 40 35
25 45 40
30 52 44
35 62 52
45 80 60
55 95 70
65 110 82
100 200 150

II-181

b1 b2 SR RE b1 b2 2-Mi ¥ RE
2-M1 X RE By ol
© = (A-Ms)
d | e ] : ]
< <
{'i {» o
B~ N B~ 8
] 2-Mo ¥ RE &) 2-M2 X R[E
LR T
BoEFHRE
B4 mm
o A )
BHES a, b, b, MxFE | LO H, a, M, xRE
MXC 15 | LRXC 15 67
MX 15 | LRX 15 10,5 10.5 83 1
MXG 15 | LRXG 15 99
MXDC 15 | LRXDC 15 67
MXD 15 | LRXD 15 145 26 M3x6 83 5 8 M3x6
MXDG 15 | LRXDG 15 . 99
MXSC 15 | LRXSC 15 67
MXS 15 | LRXS 15 105 83 1
MXSG 15 | LRXSG 15 99
MXC 20() | LRXC 200) 81
MX  20() | LRX 200) 101
MXG 20() | LRXG 200) | 2 = 121 z
MXL 200) — 143
MXDC 20 | LRXDC 20 81
MXD 20 | LRXD 20 101
MXDG 20 | LRXDG 20 e £l M3x6 5y g v iRt
MXDL 20 — A 143
MXSC 20 | LRXSC 20 81
MXS 20 | LRXS 20 1 101 )
MXSG 20 | LRXSG 20 121
MXSL 20 — 143
MXC 25 | LRXC 25 89
MX 25 | LRX 25 113
MXG 25 | LRXG 25 153 L= 128 %
MXL 25 — 152
MXDC 25 | LRXDC 25 89
MXD 25 | LRXD 25 113
MXDG 25| LRXDG 25 195 40 M3x6 28 8 12 M4 x 8
MXDL 25 — . 152
MXSC 25 | LRXSC 25 89
MXS 25 | LRXS 25 155 113 .
MXSG 25 | LRXSG 25 : 128
MXSL 25 — 152
MXC 30 | LRXC 30 100
MX 30 | LRX 30 128
MXG 30 | LRXG 30 e Ay 149 it
MXL 30 — 177
MXDC 30 | LRXDC 30 100
MXD 30 | LRXD 30 128
MXDG 30| LRXDG 30 21.5 50 M3x6 129 7.8 14 M4 x8
MXDL 30 — 5 177
MXSC 30 | LRXSC 30 100
MXS 30 | LRXS 30 185 108 48
MXSG 30 | LRXSG 30 : 149 :
MXSL 30 — 177
() AEMERINE MR LM E SIEMERE. 15N A/NR H30RFIRAEH HA-MA, BEW IS IES I 23 hHIE14.1.
@) FimR ARSI L B RE A MBI R T,
©) HERTTMREMAIK(MXHC20, MXH20. MXHG20. MXHL20. LRXHC20. LRXH20. LRXHG20).
EE EERREESRE A NRT R15, 20MBEIINEXSHRTHERRTHS, $ANEERIKOEH,
2. AT ANR TR R ERHA R,
11-182



-5l A E - -F 5l AL E -

#10.2 BFELEZREMIBEIGIR T (HEERIC B : /J BEE : /J /) #10.3 BLEZRBAEIGIR T (HEERIC B - /J BEME : /J /)

A/WRsF 35, 45, 55. 65. 85

, . . . ' b 4-My<REE ba A-MXGRE
3 4 | 4-MXRE 201 ¢ 4-Mr X R b b, 2-Mi <R ‘ AMXRE b b b
1 2 1 X IR A P— d
b b . b1 b2 (L1) R s ar—w ! Wki‘,v,
: = ? g f R ] :
S ! g : 4 @ ) s 5% s ) & < J 2
g | - 8] —‘% 3 B > X 3
D] pqd = Nl ==]h= il 3{ss el
€ Y &M [ | —} < g o .J @ o} .
8 3 [D}+ B _ (8] _
D}~ [0}~ 2-M2 X R E 2-Mo X SRE 2-Mo X JREE 2 Mo X RE
] Lol r ] 2:¢ 2 R KARH30 KINR 35 KINR 45 XIhRF55
REEA=H
EER 7?\132}}2
g/%?‘iﬂ%ﬁ':l : B mm . - N N 4M R
2B ke ks o s s RE
a, a, b, b, b, b, M xRE | L) a, a, M, < RE :ﬂ: ‘ —
MXC 35 LRXC 35 99 5 o o 8 Rﬁ%
MX 35 | LRX 35 131 _|? b Bl 5 g
MXG 35 | LRXG 35 | ° 80 20 159 = — .
MXL 35 — 191 @*@J . .
2-M2 X R 2-Me X SRE 2-M2 X SR 2-M2 X SR E
MXDC 35 | LRXDC 35 16 40 60 | M3x 6 9 8 16 | M4x 8
MXD 35 | LRXD 35 | . 131 KIhRH30 AINRH35 K/NRH45 AINR 55
MXDG 35 | LRXDG 35 .5 5 159 R
MXDL 35 = 191
MXS 35 = 5 131 e w w
MXSG 35 = 159 )
MXC 45 | LRXC 45 123 (= n
MX 45 | LRX 45 | - o3 163 . @ -0
MXG 45 | LRXG 45 203 x ; L - ? gu ° ° n?
MXL 45 = 243
MXDC 45 | LRXDC 45 123
MXD 45 LRXD 45 17 el = o iy 163 13 e uiE A/NRF30 X/NRsF 35, 45, 55
MXDG 45 | LRXDG 45 18 6 203 1 mm
MXDL 45 = 243 o Bia A
MXS 45 = 163 ARES - -
MXSG 45 — 7 203 ay(") a, b, b, b, b, M, x<RE L, H, a, a, M, > RE
MXC 55 | LRXC 55 145 %Ggg ” 1:212
MX 55 | LRX 55 . 40 o6 193 “MXNL 30| =
MXG 55 | LRXG 55 247 ——— 145 — 50 — — M3x6 0.8 7 14 M4x 8
MXL 55 — 301 __MXNS 30 | 128
MXNSG 30 5 149
MXDC 55 | LRXDC 55 145 _ MXNSG 30 |
MXD 55 LRXD 55 . 27 60 88 M4x 8 193 10 24 M5x%x10 MXNSL 30 177
MXDG 55 | LRXDG 55 247 _MXN 35 | 131
MXDL 55 = 20 6 301 __MXNG 35 | 30 20 159
MXS 55 - > 193 WXL B 16 40 60 | M3x6 | — 8 16 | Max 8
MXSG 55 _ 247 MXNS 35 131
MXC 65 — 191 MXNSG 35 15 5 159
_ LRXC 65 192 MXNSL 35 191
MX 65 — 255 MXN 45 163
_ LRX 65 475 31 256 MXNG 45 85) 23 203
MXG 65 = 319 MXNL 45 243 _
-~ LAxG 65 e TaxNs a5 | | 21 50 74 M4 x 8 163 10 19 M5x 10
MXL 65 — 391 MXNSG 45 18 6 203
VIXDG 65 = 8.7 37 75 108 | M5x10 |— oo 14 28 | M6x12 | rroEl s | VT
= LRXDC 65 192 MXN 55 193
MXD 65 = 255 MXNG 55 40 26 247
= LRXD 65 25.5 9 256 MXNL 55 301
—— = 27 M4 — 1 24 M5 x 1
MXDG 65 — 319 MXNS 55 0 60 88 *8 g3 0 ety
= LRXDG 65 320 MXNSG 55 20 6 247
MXDL 65 = 391 MXNSL 55 301
= LRX 85 334 H() o FREEECHM_EMAZRENR T,
= LRXG 85 | 15 45 62.5 90 375 | 140 | M6x10 | 406 | 145 38 | M6x12 @) FIRR T BRI T AR L B R R NI R <,
= LRXL 85 505 i HXREMRTHERRTHE. #ANEIEEIKOEMA.
= LRXD 85 334
= LRXDG 85 | 15 45 38 90 13 140 | M6x10 | 406 | 145 38 | M6x12
= LRXDL 85 505
() FRRR R A T AR L B A NS AR R T,
11-183 11-184




ERIES - -1 A E -

#11.1 B#FC-Lube 5iEFE8HEIFRIGR T (#HEIERIE /Q) #12.1 #C-WiperZ#is8n9/8%8IR 1 #13.1 HFENEEZH2HBFRIR T #13.2 H#HENEEZFH2HBFRIGR T
P —— (#EY4IE MET=4 : /RC /RCC) (EIATIE 1t . )V REFE - /V /VV) (HEVERIE 21 . )V REFE : /V /VV)
A/INRF 20, 25. 30 A/NRF 120 15, 20. 25. 30 A/WRF 35, 45, 55. 65. 85, 100
‘ (Ly)
O-Lube AR (Ly) C-Lube BB ERE (L) () WA (L) EREE B
C-Wiper#itiss Q) C-Wiper#istss WmEHRA, i) Ll | |
N ), - - t E @
ull I §; o ] =1 []4 g
He 1H
B mm B4 mm B mm
AHES L, L, S— AMES L, L, AHES L,
LRXD 10---SL 44 — e MXC 12 — 49 52 MXC 35 LRXC 35 101
AHREBS iL, i,
LRXC 12 47 50 VNG 20 20 % — LRXC 12 44 46 MX 35 LRX 35 133
LRX 12 57 60 VX 20 100 10 MX 12 — 58 61 MXG 35 LRXG 35 161
LRXG 12 68 71 VXG50 120 130 — LRX 12 54 57 MXL 35 — 193
LRXC 15 63 64 VXL 20 145 153 MXG 12 — 70 72 MXC 45 LRXC 45 127
LRX 15 79 80 VIXG 25 8 % - LRXG 12 65 67 MX 45 LRX 45 167
LRXG 15 95 96 VX o5 13 123 MXC 15 LRXC 15 58 59 MXG 45 LRXG 45 207
LRXC 20 76 84 MX 15 LRX 15 74 75 MXL 45 — 247
LRX 20 96 104 MXG_ 25 128 138 MXG 15 LRXG 15 90 91 MXC 55 LRXC 55 149
MXL 25 152 162
LRXG 20 116 124 VXG 30 100 113 MXC 20 LRXC 20 73 83 MX 55 LRX 55 197
LRXC 25 85 93 R e MX 20 LRX 20 93 103 MXG 55 LRXG 55 251
LRX 25 109 117 VXN 30 128 138 MXG 20 LRXG 20 113 123 MXL 55 — 305
LRXG 25 124 132 VXG0 162 MXL 20 — 135 145 MXC 65 — 192
LRXC 30 96 107 VXNG 30 149 150 MXC 25 LRXC 25 83 92 — LRXC 65 193
LRX 30 124 135 VXL 30 190 MX 25 LRX 25 107 116 MX 65 — 256
LRXG 30 145 156 VXN 30 177 187 MXG 25 LRXG 25 122 131 — LRX 65 257
%;‘21.ﬁ%ﬁ#ﬁ%‘ﬂ%ﬁiﬁf‘ﬁ\%ﬁﬁgmb(‘eEil‘ﬂi%%ﬁ#ﬂ‘]%ﬂ%ﬂ’\])im &1, Fm R RATIREBC Wipor 5 B AR R MXL 25 — 146 155 MXG 65 = 320
2 TRRERATES, WERTR AN TR0 2 RIIH TREMNARYS, TEATR—AhRTHOMKEIIFA MXc %0 | LRXC30 % 196 = LRXG 65 il
Bt MX 30 LRX 30 191 134 MXL 65 — 392
MXN 30 — 131 — LRX 85 338
MXG 30 LRXG 30 140 155 — LRXG 85 410
MXNG 30 — 152 — LRXL 85 509
F11.2 M#C-Lube BB BRI R+ (HEHFIE /Q) #12.2 #C-WiperZ 219 # %8R+ MXL 30 = 170 163 - ERACRIO0 376
P ————— (#847i2 RE7~4 : /RC /RCC) MXNL 30 = 180 BT AR ABATRE AR BB IR T

1. IRRT ABRAIREANEEHR AR R T, 2. RAIH TREEHAMRES, TERTR-—KNMRTHRERS,
2. RAFIH T REREMARES, AERATFR-KNMRTHRERES,

KNRSF 35, 45, 55, 65
C-Lube BEBAP4 ‘ (L) C-Lube EiiBED

C-Wiper#$i22 C-Wiper# 138

(L1)

T “sz”f

B mm
AHBS L, AL mm
LRXC 35 103 AHES L,
LRX 35 135 MXC 35 123
LRXG 35 163 MX 35 155
LRXC 45 127 MXG 35 183
LRX 45 167 MXL 35 215
LRXG 45 207 MXC 45 149
LRXC 55 149 MX 45 189
LRX 55 197 MXG 45 229
LRXG 55 251 MXL 45 269
LRXC 65 198 MXC 55 172
LRX 65 262 MX 55 220
LRXG 65 326 MXG 55 274
LRX 85 341 MXL 55 328
LRXG 85 413 MXC 65 223
LRXL 85 512 MX 65 287
3511, FRR T Bk A 25 C-Lube BB R4 FAAS K R <1 MXG 65 351
2. B T REMNAREE, TERTFR—ANRTHRXRTINEE MXL 65 423
7 &35, iR R R B RE R EEC-WiperZ H S8 Mg R T .

2. ARSI T RREMNATRES, TERTR-KXNMRTHIMXRIINRAE

e

II-185 I1-186



-3 B E - N=1 B
- it b

F14.1 BEZIREBHREIR T #£14.2 MR BRI T MXZ 5. LRXZ S shE N T 35 0% E 75 0 50 10 48 52 55038 g
(FHBYERIC BF . /Z BErdE : /Z /Z2) (FHBYERIC B . /Z BErdE : /Z /Z2) (Alvania EP:#;&B&2[Shell Lubricants Japan K.K.]. MXZ%|7E .
A/NRSF 12, 15, 20, 25. 30 X/NRSF 35, 45, 55, 65. 85. 100 BEHERFRIFEAEBC-Lube BIEBER 4, P LAEAEIB FIRIAAE)
B8, KIREDAL IEND RIS ML iR TR, R R
i | () i, e @ T MXZ3I. LRXZRFIHM %155 Ffmris s mil. BASEE 4 <
l ) _ _ BB &R HE 0N RIE A HTLAE A0S 28 B (22 2D Ag ]
@] ) ), FEMIESRI-23AHHR1Z. ®14.1RI1-24710M%K15

= - i, E i EBITH.

ME=HE A

FAmm Ffmm B2 MXD10---SLFILRXD10---SLEY 7L 4145
AHRES L, L, AHES L,
MXC 12 — 50 53 MXC 35 LRXC 35 103
— LRXC 12 45 48 MX 35 LRX 35 135 F15 HBEH
MX 12 — 60 63 MXG 35 LRXG 35 163 XNRT BT () BETERORR EE R NIRRT
— LRX 12 56 58 MXL 35 — 195 . IR R R T %
MXG 12 — 71 74 MXC 45 LRXC 45 129 10 L MG2 5B/EP2 -
— LRXG 12 66 69 MX 45 LRX 45 169 12 A-M3 A-5120V A-5240V —
MXC 15 LRXC 15 60 61 MXG 45 LRXG 45 209 150) A-M4 B-5120V B-5240V
MX 15 LRX 15 76 77 MXL 45 — 249 200) - A-8120V M4
MXG 15 LRXG 15 92 93 MXC 55 LRXC 55 151 25¢) B-8120V
MXC 20 LRXC 20 74 83 MX 55 LRX 55 199 30()(4) B-M6 s
MX 20 LRX 20 94 103 MXG 55 LRXG 55 253 350) e
MXG 20 LRXG 20 114 123 MXL 55 — 307 450)
MXL 20 — 137 146 MXC 65 LRXC 65 194 55 T IR
MXC 25 LRXC 25 85 93 MX 65 LRX 65 258 65 Jis2H PT1/8
MX 25 LRX 25 109 117 MXG 65 LRXG 65 322 85
MXG 25 LRXG 25 124 132 MXL 65 = 394 100 A-PT1/4 PT1/4
MXL 25 - 148 156 - LRX 85 339 () BEMERMASIES BIT-23F MR 14.1RE14.2,
MXC 30 LRXC 30 96 107 — LRXG 85 411 @) fEEHLBREMNBLEIRE /) ), BEHHA-MS.
MX 30 LRX 30 135 — LRXL 85 510 O) EEHLBREAAESBIIRC /7 ), BEBHA-M4,
MXN 30 — 124 132 = LRXG 100 378 () MXN3OMIREMAB-M4. b, $EEMLBRERMBLBENFE /)7 )i, FEMERA-MA,
&k o s S 4 a &7 BE [E o St A o s P
MXG. 50 LRXG 30 " e B2 FER AR TR RO AROR Y. g M§mig§g;ﬂ]§;j§1ﬂi€fﬁ/ﬁﬂéﬂ')&ﬁf‘EJJ:E’\]!!?i%TRTJ'ttEEH[‘EJ/J\O R R BT A LA, BRIKOEM,
MXNG 30 — 153 2. AFIE T REMMOAKRES, TEATR—ANIRTHRERS, B ew—
MXL 30 — 173 184
MXNL 30 — 181

11 IR R T ABRRERRARRAAEHRT.
2. AFIH TREREMNARES, TERATFR-—ANRTHIMERS,

11-187 II-188



718
BhE

MX#7I. LRXZFIFERBAELIVERE TNEEABRRFRT
mEHBFRMGL, BXELERHADFHRN, NFFMYIE. DrFE
RANSIRMENEE LH, MIRERIESEYE, EEFRL
FRITREZRATHGEBABENAE.

MX#&7I. LRXZFIEEEAMEE. TAMEERRAR he
HREZE. FEMBSRII-26TUEBITH.

EEEEZBRRFINRFASZRES) BN LmEAERRETL
BT M ZRAEEN(EL). FEMIFERIKOEM,

ihdE U AR E BT

e

T EARE AR T \&

H3 g ER

TG

B4 TWzZRAHE 55

II-189

ERESEI

OXRHE, REREEAR—RELREN

RRMXZF. LRXZFIE, BB RARNERZEETB. DIE
I ETES RRENREAREmMHITEE. (BRED)

REEEEB. DRZETA. CELIHBEMMERMI. Ll
MRZEMAPI, REFNRRARET TESRBENMIFERRZE,
FREBIRGIRENBHBERLKEH.

BRE R REEE R DICURCMBERE—M. BT REE
mEEEN ERENIIKOMRE, EEANMNEE:XARE). (2RE
6)

E5 ZREEBR—RIEZREN

iR REILET
@ B
B

O @

g @ £ TD §H @ @ @

RICE 47T [e} [}

\ T30 #7i2
B6 ZHREEm

O FRIIEE

BREEFBNHPRGERE(SRET?), RAETFERZHR
FHNRITHE. AR, RER, AT RERRZELIFESHAIMLRE,
WIEF AR P ROLRILHITEE.

EE R Z2ARERRETEAREFRE, BIAHRK16.1. &
16.2MBEUT NIRE. 4, RETHEZ B R REE AR EVB R E TS
A P R E TR IBETRRSUT NIRE R/ N F R R PR KIBOUT R E.

|

|
S
|

1

|

L
EH7 BRPRZHETL

#16.1 ZEEHSREBFRLZLIBIETITATE B mm
ARES RMRGUT AR EEFE
MXS 15 LRXS 15 4.5
MXS 20 LRXS 20 5.5
MXS 25 LRXS 25 7
MXS 30 LRXS 30 9

#1 RIHTRREMARES, TEATFE-KNRTHREREFRE,

#16.2 RBTEAREEIBRLZRFLBESITATE

B mm
AHS RMESUTF N RERIEEFE
MXNS 30 8
MXNS 35 8.5
MXNS 45 10.5
MXNS 55 14
#I ANETRERMHLMES, FERATE—ANMRTHAEREES
BREY,

OZREAEHNRESINABEMER

X 77— LR EEE R AR KR R EMESF RS fAE,
AEMIRI7HATHABENELEREER. RI7THATANE MR
FEETHR S ABEFRIEEFE.

E8 ZREEBAIFHEBFK

17 ZREEEHIEEBIBENF¥E

R
o
g ¥
- , St
£
7/
R
B RER BRI
B{I mm
YN BRREBES | BIREBES ﬁ‘:’ﬂ!?lllﬁlﬁ?é
h, h, R(&X)
10 4 1 0.3
12 4 2 0.5
15 4 3 0.5
20 5 4 0.5
25 6 5 1
30 8 5.5 1
35 8 5.5 1
45 8 7 1.5
55 10 8 15
65 10 10 15
2.5(8%0)
8 14 14 1.5(8%1)
100 14 13 25

OE ER$THIIT EH%E

F18MINAMXERT. LRXZRFIRZZMEE M L —Rir £
. MRNM. KRENRIAERR. ARMRNRAHEAKZNERG,
MiREREERARTENT.2EE1 SEMAERITEE. L, WHH
HRFERIIREEER, ERIBEXN AR R RS RRT 2R,

18 EEIESTHIfTHEHIAE

FEHE N-m
BEETRY AR PR MIRET
TEHMIRET
KIWRF12~65 | K/JhR<F85. 100

M 2.6x0.45 = = 0.70
M 3 x0.5 1.8 = 1.1
M 4 x0.7 4.1 = 2.5
M 5 x0.8 8.0 = 5.0
M6 x1 13.6 = 8.5
M 8 x1.25 32.7 = 20.4
M10 x1.5 63.9 = =
M12 x1.75 110 = —
Mi14 x2 175 — =
M16 x2 268 — —
M20 x2.5 522 = =
M24 x3 — 749 -
M30 x3.5 = 1490 =

1. XTITEHE BEMFIRLPRNRTH12~65HRTLERE SR
129888, K/NWRTH85MI100MRTILEREFR10.98EE. T
BN L U RELRIA2-7T0RE T HIGH.

2. EZB(MXC. MX. MXG. MXL. LRXC. LRX. LRXG)# K /)
R~t715. 20. 25. 30. 35HIBRARLRIITEABHEEFERAR
H1EHI70~80%.

o

o LRX(D)(G. L)85%LRXG100BFERY, EMBRTETAHE
WM RIEE., REDISH, BEMBRREILFIENMNDI
1244 F MIBLU(EO). % HLRXG100BMES, &1 ALRXG10058
% AN DB FAIEL(E10).

o RH#LRX(D)(G. L)85:85 MM BHE2JIS B1168 M20)LL K
LRX85:&H% A SHEi(E11). BEN, EHIKOEH,

| | |
| | LRX85 M30

LRXG100 M36
RIBEL -

KEATF1000mmATBHMIE R IRFLE
MBRRE T ED21RET L.

EH9 B mIEE PR

45

53
.
R —
ENES
5§ | ¥
|k
S8
o
B

‘ 110

32
i

— M36

E10 LRXG100;8% %/
G 2 Tt -2

E11 LRX858% E/migie

II-190




IO C-Lube BifFAHRFELSHEBRX

ks

MX. LRX
\
AR ) ) )
(Ly) (Ly) (L)
W 3-M, Ly Ly Ly
W, 2 M, R L L 9-M,
A W, RO wil W W, BEECO) 2 s, b 6_M‘2 i ~
KNRT 25130 ] < bty m“’l © : dy 4-M,(MX12, MXG12. L,/2 L,/2
3545556585100 . e : a: o e — e TL‘
m;{ > @‘ ; RS @ @)‘LLH ‘_i @ i ) h 17 h he )
T it e 1 L 1 | J = = = = o= [ f=> — o
1 glipm ‘ . | . - = A i
= N w = N w % MXC. MXHC20 MX, MXH20. MXG MXL. MXHL20
E £ LRXC. LRXHC20 LRX. LRXH20. LRXG E
MXHC 20. LRXHC20 LY
MXC12. LRXC12 MXH 20. LRXH 20
MX 12, LRX 12 MXHG 20. LRXHG20
MXG12. LRXG12 MXHL 20
THEEEAE)
Bl (5%) HERT BRRT BURT MHBRE ) | BAWES | BEWER HERNLE ()
ANRRS B mm mm mm ZRAER AT (%) AT (%)
]
al | ; c € T, T, T,
LRXZ3 | & | B B g C 2 v
MXES | cimeamenn| — | kg | kgm | H | B | N | W | W | W | L | L | L | L | 4 M, H | H | H | W | H | d | d | h | E|F | $ST0Mxe \ " v | vem | e
MXC 12 Ol o088 40 15.8 | 44 4250 | 6500 494 | 486 186
LRXC12 | O | 37 14.8| 40 3900 | 6090 | 463 | 183 183
MX 12 O 50 254 | 583 6120 791 38| K8
e 0092 | 092 | 19 | 3 |14 |40 |32 |4 | | | L 34 | M4 6 /3 | — | 12|12 |35 |6 |45 | 20 | 40 M3x12 | 10400 |2 y R iso
LRX 12 | O 47| o |258] 50 5890 787 | 5% 243
MXG 12 Ol 4ua 61 36.6 | 64 8120 | 15000 | 114 es5’ | 633"
LRXG12 |O| 58 35.8| 61 7710 | 14600 | 111 5890 | 5886
MXC 15 LRXC15 | O | 0.13 52| — |24 | 55 7730 | 12000 | 113 4226 | 806
MX 15 LRX 15 |O| 020 | 1.65 | 24 | 4 |16 | 47 |19 | 45| 68| |40 | 71| 44 | M5 7 |35(3 |15(165/45|8 |6 |30 |60 M4x16 11500 | 20000 | 188 438 438
MXG 15 LRXG15 | O | 0.28 84 56 | 87 14900 | 28000 | 263 1882 | ,283
MXC 20() | LRxC20¢) | O 0.29 66 | — 316 74 16100 | 26400 | 341 1388 14339
MX 20Q) | LRX 209 | O| 0.44 8 | . |516] o4 O éz) 23400 | 42700 | 550 | 253 | o253
MXG 20@) | LRXG20¢) | O 0.61 106 71.6 | 114 30100 | 58900 | 760 | 4503 | 4543
MXL 200) - 0.80 128 | 70 |94.1| 137 37200 | 77200 | 996 | L2l | 4210
273 | 30 | 5 |215| 63 | 2655 10 |4 |35 |20 (21 |6 |95 |85 30 | 60 M5 %20 750 o0
MXHC20() | LRXHC20) | O | 0.29 66| — |31.6| 74 16100 | 26400 | 341 1389 | 4339
MXH 20() | LRXH20¢) | O | 0.44 8 | . |516] o4 23400 | 42700 | 550 | 248 | 5353
MXHG20() | LRXHG20() | O | 0.61 106 716 | 114 30100 | 58900 | 760 | 4488 | 4548
MXHL 20() — —| 080 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 | 996 | 249 | 1210
() BRMKELEET I-1755 £A9%2.1 R 1I- 17671 L#I%2 35, 1N = 0.102kgf
() TEMEAEREE LW,
() TEMBLREREE T,
() HEEBRREMEE RIS TIIS B 11760M AR, MXRIIMAES & THHBNRE AR,
() BABMEHAR(C). BATEHOH(C). WERNB(T, T, )% FEHTSEHHIE
T, TAHR LS EREATNERINE, THEREA2NEROBREE. E—
() BERETAREA NS, SR I1-188TRIR15, BEF R AR SIS
B EAMREHE1EHRE AR, . . e . .
RRAFi2 Rt HHFIZ MEMRE  BREE DR @bk
MX G 15 C2 R360 T P /F
@ AR (© FEEHIAN EETS
MX 42z Sy 12.15.20 FATiE ol Fetzie FEEIREME
Rx | Z=RETHRSR i B s1 S1AS
MXH S o T2 FHE S2 S2HR1R
c G T, R | EZRTHR%E & BRHINERA) - i
4 =
‘ ‘ () BHEIKE(EE60mm) O HBESH © HAEE
H EE ﬂ H EE ﬂ @ BRKE H e A.D.E.F,GE.HP. I.J.L
C e p EER LF.MA.MN.N.Q.RC. T
FhFiE [ SP B UR.V.W.Y.Z
G BRI WP | matEg
L Bk
11-191 11-192




I11C0 C-Lube BB EHR T HESMBHX

MX. LRX
2N
(L) ‘ (L) (L)
(Ly) (L) (Ly)
W2
N Ly I, L
ZVA | Ws Ws REME) 6-M, ‘ L, L, 9-M,
*hRT 12|15|20 ! . . 4 30, L2 L2 /
Al T B St
35(45|55|65|85100 ! : | N | P T 7
ja) @ @“LLH i :\H: 1nl :H\‘ :\H: .
= 1 L i = D = = o= (1] |=> fi L
L = = | N - ~ i T
& N w A MXC MX, MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG E
L(")
ER(5%) HERT BRRT BIRT MSMENC) | BAEE | EXWER HWERNEC)
AHBS B mm mm mm RERIRE %) %)
]

4 | . c C T, T, T,

LRX%31 | & | B | AL 0 o x v
MXES oo wmmsm| = | kg | kgim | B | B | N | W | Wi | W | L | L | L | L | 4 M, H | H | H | W |H | d|d | h | E| F | BTHMx . " T T I
MXC 25 LRXC25 | O | 0.44 74| — | 36 | 83 21600 | 33800 500 | 313 | 318
MX 25 LRX 25 |O| 067 98 60 | 107 32100 | 56300 833 | 5383 | ;3%
359 | 36 | 6 |235| 70 |285| 65 45 7 M 8 10 |5 |5 |23 245 7 | 11| 9 | 30 | 60 M6 x 25 o85 585
MXG 25 LRXG25 | O | 0.84 113 75 | 122 38200 | 70300 | 1040 | 5885 | 8§83
MXL 25 - —| 1.08 137 | 70 | 99 | 146 47400 | 92800 | 1370 | 1339 | 4339
MXC 30 LRXC30 | O| 0.78 85| — | 424| 95 29200 | 44600 808 | ,338 | 333
MX 30 LRX 30 |O| 120 113 70.4| 123 43400 | 74400 | 1350 | 883 | 883
501 | 42 | 65 |31 | 90 [36 |9 52 85 | M10 10 |65 |55 | 28 (28 | 9 | 14 | 12 | 40 | 80 M8 x 28 0 T a0
MXG 30 LRXG30 |O| 1.58 134 91.4| 144 53200 | 96700 | 1750 | 1449 | 1479
MXL 30 - —| 2.03 162 | 80 |119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 13899 | 13899

() BRKELRET I-1755 LAIR2.1 & 11-17671 LAIR2.35. 1N=0.102kgf

() MFRIBRMRRAERRAE TIIS B 1176MA N AR, MXRIINBESRRMHBNREK AR,
6) BFRWMEMLE(C). BEXRGFEHAG(C,). PEHBNET, T, T)RTEMHENIHIE.
Ty THEHEFERERINERMNE THERER2NEENERAAE,
() BEMHIRKEX WS, MEIFFESRI-188IHHI%K15.
&I EAUREBIMERRRAET,

BEFRATRESHHIB

i R~ EBEFHRIC WEMRE FRAric  ERMERRIE RS
MX G 25 C2 R840 T+ P /F
® KNRF 6 FEERIAN EEER
e I 25.30 TiFie | ik Finic | IEEHIEAE
AZRE. TMRE T BHE s1 S
T Gl S2 S2Ht
c ¢ T, Ty (@ BREANEERD) T T
@ L [
‘ @ BRKE (5 ;BEAIICE (840mm) @ BEER 9 BIIEE
H EE ﬂ ﬁ EE f @ C i H e A.D.E.F.GE.HP. ., L
FhiE | ik P BER LF.MA.MN. N, Q.RC. T
G SR SP BERR UR.V.W.Y.Z
L o UP | BERER

II-193 II-194



IO C-Lube BifFAHRFELSHEBRX

2N
(L) (L) (L)
e ) L (L) L L (L)
W, Ws W REM(4) L, L,
4
12 1 2 2 . . 3-M, 6-M, L,/2 L,/2 9-M,
KR gy o ot oot i e S A —— —
= © W, 1 i I [ ! [N 1 1 [N v i I
I ‘ [} !
== o [ © (-} i 1 i S
an = \ \ \ j —
L o |
= N w s MXC MX. MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG E
L(")
ER(5%) HERT BRRT BIRT MSMENC) | BAEE | EXWER HWERNEC)
ANRRS B mm mm mm ZRAESE Fi%E () FTE ()
]
4 c C T, T, T
LRXZ7%I PN B B TR 0 o X Y
MXES) oo wmmsm| = | kg | kgim | B | B | N | W | W | W | L | L | L | L | 4 M, H | H | H | W |H | d|d | h | E| F | BTHMx . " T T I
MXC 35 O 12.7
———————————————————————————————————————————————————— 1.13 92 | — | 466 39500 | 60000 | 1300 32 3%
LRXC35 | O 12.5 3950 | 3950
MX 35 O 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 1.76 124 78.6| 58700 | 100000 | 2170 | 1363 | 1360
LRX 35 | O 6.88 | 48 | 6.5 |33 | 100 | 41 | 9 o 125| 85 | M10 13 |13 | 7 34|32 | 9|14 | 12 |40 | 80 M 8x35
MXG 35 O 12.7
———————————————————————————————————————————————————— 2.41 152 106.6| 74200 | 135000 | 2930 | (3489 | 13839
LRXG 35 0 12.5 13 800 13 800
MXL 35 - —| 3.00 184 | 100 |138.6| 12.7 90800 | 175000 | 3800 | »,%989 | ,%989
MXC 45 LRXC45 | O | 2.11 114 | — | 59 64100 | 95600 | 2660 | 1918 | 1910
MX 45 |LRX 45 |O| 3.26 154 99 95400 | 159000 | 4430 | 42700 | 42700
108 | 60 | 8 |37.5|120 | 50 | 10 80 17.5| 105 | Mi2 15 | 16 | 11 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 |525|105 M12x40 SO b
MXG 45 LRXG45 | O | 4.60 194 139 124000 | 223000 | 6200 | 53560 | 29600
MXL 45 - —| 5.66 234 | 120 [179 151000 | 287000 | 7980 | ,$383 | ,8388
() BMKELRET II-175R LAIF2.1 R 1-1767_LAIR2.35, 1N=0.102kgf
@) HEBAREREE RIS TIIS B 11760M AR, MXRIIMAES & THHBNRE AR,
O) BATMEHAF(C). BAMERHHF(C). WERNET, T T)H FERSEHHIE
T, TA2HEAERERTOBRENE, THEAEANERNBRNIOE
() BEMEESRZREANTR. AREEESREI-188THHIR15.
& EAMREEIIEHRE AR,
BEF R ATRESHIHEI5]
v R EBHHRIC FERIE  SRRC R #ebie
MX G 3 C2R1200 T= P /F
@ AR © FERHIAN EREER
vpar g 35.45 FtRie R FtRie EE MY
AZRE THRE T1 anE s1 S1AS
¢ G . 7, (@ BRI IE hiAE s2_ [ sonis
) S Lo
: : @ BRKE () BHEIKE(1200mm) O HBESH © 3R E
H EE ﬂ a EE f @ c 1 H BB A.D.E.F.GE. HP. I J.L
FARiE L3 P BB LF.MA{MN,N,PS.Q
G BAMEAK SP | mmER RC.T.UR.\V\W. Y. Z
L Bk P | mawEs
1I-195 I1-196




I11C0 C-Lube BB EHR T HESMBHX

MX, LRX
AR
W (L) (L) (L)
2 (Ls) L (Ls) Ly Ly (L)
W, W, Ws REME
- L, L,
KR 12/15/20|25|30 o ’ / . 3-M, 6-M, L./2 ‘ L./2 9-M,
TIVICY A ‘
35|45 [ (0] = — M 1® N ipe : i ipe : T Tt i T T w i
] G “ le——Tof__lle—+ ol Je— }. . .{ Y ol
| | | =
S o [ © (-} i 1 I NEEE
> : \ \ \ s
o T \
= N w d MXC MX. MXG MXL
E F LRXC LRX. LRXG LRXG85. LRXL85. LRXG100 E
L(")
FR(5%) RERT BHRRT BIRT MEIRNG) | BAWED | EXIER WERNEC)
ARRS B mm mm mm ZRRER FHE () FE()
i
4a C C T, T, T,
LRX#3 | & | Bt B N g 2 X v
MXES) oo wmmsm| = | kg | kgim | B | B | N | W | W | W | L | L | L | L | 4 M, H |H |H |H | W |H |d|d|h|E|F | ST0Mx . N S R
MXC 55 LRXC 55 (O | 3.49 136 | — | 72 99700 | 149000 | 4830 | (1889 1880
MX 55 LRX 85 | O| 542 184 120 148000 | 248000 | 8040 | 53949 | 59949
141 | 70| 9 |435 140 | 58 | 12 95 20 | 125 | M14 17 | 16 |14 | — | 53| 43 [16 | 23 | 20 | 60 [120|  M14x45 0400 10400
MXG 55 LRXG 55 |O | 7.93 238 174 198000 | 359000 | 11700 | 19388 | 19400
MXL 55 - —| 101 292 | 150 | 228 244000 | 470000 | 15300 | 34788 | 47700
MXC 65 O 180 26.3 2899 22399
——————————————————————————————————————————————————— 7.18 e — | 9B [ 174000 | 249000 | 9790 |--32.909.\..82.000.
LRXC 65 | O 181 26.6 32200 | 32200
MX 65 O 244 26.3 13800 | 44898
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr 1.5 o 159 |-t LT | A0 | 16EEY |22 EI0
LRX 65 | O 226 | 90 | 12 585|170 | 71 | 14 245 | 266 | 145 | M16 23 | 18 |[185| — | 63| 56 |18 | 26 | 22 | 75 | 150 |  M16x60 443881 44399
MXG 65 @) 308 26.3
——————————————————————————————————————————————————— 16.0 2zl e 337000 | 581000 | 22800 |30 899 |54 832
LRXG 65 | O 309 26.6 120 000 | 120 000
MXL 65 - —| 208 380 | 200 | 295 | 26.3 419000 | 768000 | 30200 | 3% 8939 | 37 800
— LRX 8 | —| 254 323 | 140 | 232 440000 | 753000 | 38900 |423 303 | 133835
— LRXG 85 | —| 327 | 36.7 |110 | 16 |65 |215| 925 15 | 395 | 200 | 304 [27.5 | 17.8 | M20 35 | 22 |255| 20 | 85| 67 |26.5| 39 | 30 | 90 | 180 | M24x70 542000 | 985000 | 50 800 |,29 999 |,20 309
— LRXL 85 | — | 44.0 494 | 280 | 403 674000 |1300000 | 67300 |,8%999 | ,87 339
— LRXG 100" | — | 43.0 | 43.2 |120 | 15 |75 |250 (110 | 15 | 362 | 200 | 262 [29.7 | 17.8 | M20 35 | 30 [30.5| — [100| 70 |33 | 48 | 36 | 75 | 150 | M30x80 498000 | 821000 | 49700 | 33899 |38 830
() BMKELZET I-1750 L& R11-1767 La9%2.3, 1N=0.102kgf

(®) MIFEEBMREABERREEETIIS B 1176MAN A, MXRIKMESRTMHBENRER S,
6) BERBMENGH(C). BXRGPEHFAF(C,). PEHRNET,. T, T)RTEMFENEIE.
Ty THEHEFERERINERMIE THERER2DEENERAIIE.
#iE1. FRERIMRIESR11-188T1 R 15,
2. EEMRE B3I EER R AT,
3. AMRBES KR * RN EIE R,

BEFRATRESHHIB

i R~ EBEFHRIC WEMRE FRtric ERMERRIE RS
MX G 55 C2 R3000 T2 P  /F
® KNRF 6 FEERIAN BHAES
R 55.65. 85. 100 Firie | ik Finic | IEEHIEAE
AL M T1 BHE S1 S1HI#
S, AN AN T2 "FTEE S2 SZ*EI. ‘@
C. Gy Ty Ty ORI 0k (E0) T EHE
\ R s §
‘ @ BRKE (5 JBELAICE (3000mm) @ BEER 9 BHES
H EE ﬂ H EE ﬂ @ C i H D A.D.E.F.GE.HP. I.J, L
Fire | ok P BER LF. MA. MN. PS. Q. RC
G BRIEIK SP | BRER T.URV.W. Y. Z
L o UP | BERER

Ir-197 II-198



1O C-Lube BEFEAHRFELSHERX

REY %R

ks

MXD, LRXD
e ¥ () (L)
i 2-M, R @ ) 4-M, < RE
W, Ly Ly
W, W e Lo
W Bl :E) dy
*hRT 15|20|25|30 W Pt
\ 4 3 :E‘
35)45/55|65|85 —r s &g :
= ¥ R ) R S . . i |y A
T i an = S
Nl ow NIl w dy MXDC MXD. MXDG
MXD 10 £ P LRXDC LRXD. LRXDG E
LRXD10 MXDC12. LRXDC12 gl <
MXD 12. LRXD 12 L(")
MXDG12. LRXDG12
BREE*%) RECRT ERRT BHRT B HE0EE () EXTED | EAXTER ERNIEC)
AHES 2] mm mm mm RIEFARE HFE(E) 555 ()
0
Ul . c T, T, T,
LRXZ71 N BiR BEL . 0 0 X Y
MXZ71 (C-LubeERE)| ﬁkg kS/m H | H | N |W | W |W]|L |L | L | L | M<x%E W | H, d, d, h E F BETRIAFR X £ \ e e N
MXD 10--SL — 36 4209 1309
——————————————————————————————————————————————————————————————— 0.028 | 048 | 13 | 15 | 5 20 | 13 | 385 || 12 |20.8| — |M2.6x3 10 8 | 35 6 | 35 | 125 | 25 M3x10 3200 5880 379 509 | so9
LRXD 10--SL | — 35 142 142
18.6 18.6
,,,,, R R C 40 158 44 4250 | 6500 | 494 | 496" | 196"
LRXDC 12 O | 0.045 -
37 14.8 | 40 3900 6 090 46.3 I e
— LRXDC 12--SL | O
45.8 45.8
,,,,, LT N D 0N Ea e Gy AL - 72 e - 74
LRXD 12 O 47 25.3| 50 5890 78.7 s S
0072 | 092 | 20 | 3 75| 27 | 15 | 6 M4 x4.5 12 | 12 | 35 6 | 45 | 20 40 M3x12 10 400 i v
MXD 12--SL @) 50 25.4 | 53 6120 79.1 377 373
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 452 | 452
LRXD 12--SL | O 47 | 15 | 25.3| 50 5 890 78.7 343 343
92.7 92.7
,,,,, R 81 366 64 8120 | 15000 | 114 | 638" | 628"
LRXDG 12 O | 0.097
58 35.8 | 61 7710 | 14600 | 111 E e
— LRXDG 12--SL | O
() BYMKELEHT 1750 EME2.1. R2.2R11-176TT LME2.3. &2.4%. 1N=~0.102kgf
(?) MEEIBM TR AERRAE TIIS B 1176MIA N AR, FHMEIELSULMTE NS EE,
MX R FIBI B E = f AR B R 3 F 18 4e.
@) BEFEHAM(C) BAMEHAH(C) FEHNET, T, T)NTENFEKEIE
T, TR EFERER1NBREHE TAHEIEA2NEEHBRATIE,
#E1. RILMARIE SR 11-188TTHHIE2,
2. FEMEHIMARIES IR 11- 188 TR A% 15,
3. KPR RIZMATINEG MR EEF 1R R AET.
BEFRATRESHHEIB
iR o R~ BRI MEHRIE  FEMRE FRIRE ERMARC HENRE
MXD G 12 C2 R560 T4 P /F
[0S @ BREIANEEAD) @ FUEEBHIAN [CEES
_MXD . o) i/ R AR
LRXD | 7RELMZE — ZEE g;& ZBe iﬁ;ﬂ; \g{ -
9 /EE)‘.E"]'{KE(SGOmm) T2 A S2 SZ*E'.‘@
C G T, Ty Ty @ BREKE T3 EHE
= = VN C 58 AR z
v T | e ffﬁa B E) I BARLE
A — i & ST L T R H 2 AD.E.F.HP.I.L.LF
LEBJ LEBJ & (oo ¥ - P HER MA.MN.N.Q.T.V.W
s e ® A/IRsH Sp BRER Y.z
10.12 UP | memEs

II-199

I1-200



1O C-Lube BEFEAHRFELSHERX

REY %R

ks

MﬁP,LRXD
Jls I R (Ly) (L,) (Ly)
ﬁ? CH w (Ly) (Ly) (Ly)
2
W[~ Wo Wi | B . = v
. 3-M, X RE oM, X R .72 L2 9-M, X R
- ds \
10(12 25|30 T T T
KINRT R S — i i i
35(45|55|65|85 - R | ¥ = + ¥ ]
il = w = N = \ L \ S ——
i = ! i
= w %J’J‘* MXDC MXD. MXDG MXDL
2 £ LRXDC LRXD. LRXDG E
()
FREEE) FKERT ERRT BHRT BFAEEL (%) EXTED | EXTER TR NEC)
DRSS 2] mm mm mm R AR ) f7AEE)
B
4| N C C T T, T.
LRXZ71 2| Bk B e o ° X v
MXZ5! (FC-LubemmAt) | kg kgm | B | Ho | N [ W | W | Wl L L | L | L | MXxRE H, w | H, d, d, h E F BETRIATR X £ . N o o -
MXDC 15 LRXDC 15 O
0.13 52 | — |24 | 55 7730 | 12000 113 4296 4298
— LRXDC 15---SL | O
MXD 15 LRXD 15 0 136 136
0.19 165 | 28 | 4 | 95| 34 | 13 | 4 | 68 40 71 | M4x8 75 | 15 | 165 | 45 | 8 6 30 | 60 M4x16 11500 | 20000 188 439 438
MXD 15---SL LRXD 15--SL | O 06
MXDG 15 LRXDG 15 @)
0.26 84 56 87 14900 | 28000 263 262 262
— LRXDG 15--SL | O 1590 1590
MXDE 20 LRXDC=0 o 0.25 66 31.6| 74 16100 | 26400 341 120 120
— LRXDC 20--SL | O ’ ’ 1260 1260
MXD 20 LRXD 20 O 379 37
0.38 86 | 36 |51.6| 94 23400 | 42700 550 5ol .
MXD 20--SL | LRXD 20-SL | O 273 | 34 | 5 |12 | 44 | 16 | 6 M5 x 8 8 20 |21 6 95 | 85 | 30 | 60 M5 %20
WXDG 20 LRXDGZ0 o 0.52 106 | 50 | 71.6 | 114 30100 | 58900 760 r13 713
— LRXDG 20--SL | O ' ' B e
MXDL 20 - —| o067 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 996 s249 | 1219
() EMKELZHT 1-1757 EMF2.1. R2.2R 11-176T LM%2.3. R2.47., 1N=0.102kgf
() MEBRRREAIZEEAYTISB 1176MAAIRE. TNERNFHELZSULM ST T HMHEE,
MXRFI IR E @AM B R % AR,
Q) ERBENAF(C). EAREHAF(C) FERNET, T, T, TERKSBLHIE.
T, TR EFERERTNBREIE TAHEIEA2NEEHBRATE,
() BEMSEORSREA/NTIR. MHIEBIESR11-188FHME15.
1 AEMREE1MEERERRT.
REFRAHESHIHESI5]
FHARIE Rt BREEARIE MEHRIE  FERRE iR ERMRRIE #EnERIE
MXD G 20 C2 R840 T4 P /F
® R ® AR (@) FERHIAN OEED
T MXD | o 15.20 Finie |tk Fhpic | IEESEAE
LRxD | PRELMR® i T BRE s1 SIS
(® BRI EA) T2 FHRE S2 S2HHR
C G T, Ty Ty @ BREKE T3 SHE
v SEE ThE (@ fmkESwomm  Wo mrzg WO HHRE
A e T Tk & TR H BR A.D.E.F.HP. I.J.L.LF
LEBJ LEBJ o % L B OREEETES P TED MA. MN. N. Q.RC.T.UR
LI FATIE | BRERE SP BT V.W. Y. Z
sL T e | [P [ ez

1I-201

I-202




IO C-Lube BifFAHRFELSHEBRX

MXD. LRXD
¥
Jd e (Ly) (La) (La)
i g . L ) @
- . L Ly L
wo [ W, W, REMRC) - L, Ly
fl 3-M, ¥ RE 6-M, X RE L,/2 L,/2 9-M, X RE
d \
1 12 1 2 1 1 T T T
xR0 5|20 | — i 1 1 r
35(45|55|65|85 = R - i g = + ks ‘
I = < D (am D a o
H = ‘ AN \ = \
- . ! -
S N | W iS,LL MXDC MXD. MXDG MXDL
£ F LRXDC LRXD. LRXDG £
()
FREEE) FKERT ERRT BHRT BFAEEL (%) EXTED | EXTER TR NEC)
DRSS 2] mm mm mm R AR ) )
B
4| N C C T T, T,
LRXZ3) = | mER B = ; ° ° * !
MXZ71 (rC-Lubera| | kg kgm | H | H | N | W, | W W, L | L | L |L M, % RE H, w | H, d, d, h E F BETHINFR X £ N N o o o
MXDC 25 LRXDC 25 O 213 213
0.36 74| — | 3 | 83 21 600 33 800 500 13818 1318
— LRXDC 25---SL | O
MXD 25 LRXD 25 O 573 573
0.55 98 | 35 | 60 | 107 32100 56 300 833 3288 3368
MXD 25--SL | LRXD 25--SL | O 359 | 40 |6 |125]| 48 |175]| 6.5 M6 x 12 9 23 | 245 | 7 11 9 | 30 | 60 M6 x 25
WXDG 25 LRXDE 2 © 0.68 113 | 50 | 75 | 122 38 200 70 300 1040 885 885
— LRXDG 25--SL | O ' 5380 5380
MXDL 25 - —| o088 137 | 70 | 99 | 146 47400 | 92800 | 1370 4339 1530
MXDC 30 LRXDC 30 O
0.60 85 | — | 42.4| 95 29 200 44 600 808 329 329
— LRXDC 30---SL | O 2740 2740
MXD 30 LRXD 30 O 883 883
0.92 113 | 40 | 70.4| 123 43 400 74 400 1350 5583 5 583
MXD 30--SL | LRXD 30-SL | O 501 | 45 |65 |16 | 60 |20 |10 M8x 12 95 | 28 | 28 9 14 | 12 | 40 | 80 M8x 28
MXDG 30 LRXDG 30 O
1.18 134 | 60 | 91.4| 144 53 200 96 700 1750 1470 1470
— LRXDG 30--SL | O S S
MXDL 30 = —| 152 162 | 80 |119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | (3839 | 5898
() BMKELEHTI-1750EM%E2.1. R2.2R11-176T1 LM%2.3. F2.4h, 1N=0.102kgf
() MEABRRREAIZEZEAYTISB 1176MANARR. TNENFHELSULM S N HME124E,
MXRFI IR EF R B R % AR,
Q) ERBENAF(C). EAREHAF(C) FERNET, T, T8 TERSBLHIE.
T TR LEFEAMERTINERENE THEMEA2MEENBRANNE.
() FEMMAREANTR. MGEEESRI-188THHNE15.
&1 EAMARSE1 SRS R,
REFRARBSHHESIHI
FHARIE Rt BEREEARIE MEARIE  FERRE iR MR #EERIE
MXD G 25 C2 R840 T4 P /F
® R (& ANRT @) FERHIAN RS
— 25.30 Fmic | iR FAmic | IEEBMEE
LRXD s ] T1 BETE s1 S1H7%
(@ BRENEERD) T2 FHRE S2 S2HHR
C G T, T Ty @ BRKE T3 B
Y ~— = - R © BHEIKE 840mm) e HHIRE
A — T Tk & TR H L A.D.E.F.HP, I.J.L.LF
LEBJ LEBJ o % L Bk CREEETES P TED MA. MN. N. Q.RC.T.UR
e @ FThFE | R Sp BRER VWY, Z
RS | [P [ eerzg
11-203 11-204




ks

IO C-Lube BifFAHRFELSHEBRX

MXD. LRXD
(Wy)
ﬁz‘ S W, (Ly) (Ly) (Ly)
W, Wy W, B ¢y ‘ L €y ‘ iz iz €y
. 3-M, X RE 6-M, X RE Ly/2 | Ly/2 ‘ 9-M, X RE
T
1 d4 - T L ""‘V
JpR+1012]15]20/25/30 g @ @ i Y i
N F ! iled i
55(65|85 = T . © © € %
h- o © (-] (] (] (] © SEL
0 = =
L AV A\ A\ -
= N w e MXDC MXD. MXDG MXDL
£ r LRXDC LRXD. LRXDG E
L(Y)
ER(5%) HERT BRRT BIRT MENANC) | BAEE | EEWER HERNEC)
ANRRS B mm mm mm R AR FE(C) f7AEE)
i
il C T, T, T
LRXZ3 | & | Bk B = T ° ’ * !
MXES) oo | = | kg | kgim | B | B | N | Wo | W | W | W | Lo | L | L | L | MxRE H | W | H | d | d | h | E | F | ®BT0AHKxe N N - o -
MXDC 35 O 12.7
———————————————————————————————————————————————————— 0.97 92 | — | 466 39500 | 60000 | 1300 3% 3%
LRXDC 35 | O 12.5 3950 3950
MXD 35 O 12.7
——————————————————————————————————————————————————— 1.52 124 | 50 | 78.6( 58700 | 100000 | 2170 4389 4389
LRXD 35 | O 6.88 | 55 | 65 18 | 78 | 70 | 25 | 10 125 | M 8x16 20 | 34 | 32 | 9 | 14 | 12 | 40 80 M 8x35
MXDG 35 O 12.7
———————————————————————————————————————————————————— 2.02 152 | 72 [106.6| 74200 | 135000 | 2930 g ad0 g 440
LRXDG 35 | O 125 13 800 13 800
MXDL 35 - —| 255 184 | 100 [138.6| 12.7 90800 | 175000 | 3800 | 4989 | -4989
MXDC 45 | LRXDC45 | O | 2.01 114 | — | 59 64100 | 95600 | 2660 | 1919 | 1918
MXD 45 |LRXD 45 |O| 3.13 154 | 60 | 99 95400 | 159000 | 4430 | (3400 | 2100
108 | 70 | 8 |205| 96 | 86 | 30 | 13 17.5 | M10x20 26 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525 | 105 M12x40 S B
MXDG 45 | LRXDG45 | O | 4.29 194 | 80 |139 124000 | 223000 | 6200 | 53339 | 3339
MXDL 45 - —| 5.36 234 | 120 [179 151000 | 287000 | 7980 | ,8380 | ,8380
() BMKELRET II-175R LAIF2.1 R 1I-176F LAIR2.35, 1N=0.102kgf
(@) HEBAREMEE RIS TIS B 11760M AR, MXRIIMAES & THHBNRE AR,
O) BATMEHAF(C). BAMERHHF(C). WERNET, T T)H FEKSEHHIE
T, TA2HEAERERTOBRENE, THEAEANERNBRNIOE
() BRMEEIRZREANTR. AREEESREI-188THIIR15.
& EAMREES MW REAR.
RBEFRATRESHHTIB
FRtiric Rt RIS FEHRIE  ZRHRIC  ERMEE  #EEE
MXD G 35 C2 R1200 T2 P /F
O f @ AR © FERHIAN ERER
L MXD_ | e 35.45 Riric | ik Ftrie | FEMEME
Rxp | PRELENER T1 BHE s1 STALE
I G 52 s2ilt
C G 7, T, T, O () T EHE
= P VSN
¥ @ BRKE () BHEIKE(1200mm) O HBESH © AR E
—t —t . e @ e C = H =R A.D.E.F.HP. I.J.L.LF
L{BJ LEEJ & o % Fhrie | o P TED MA.MN. N.PS.Q.RC. T
. 16 SRR SP BT UR.V.W.Y.Z
L Bk U | mimEa

II-205 I1-206



fx

IO C-Lube BifFAHRFELSHEBRX

MXD, LRXD
otk V(VW‘) @) @ @)
z 2 . (L) L, (Ls) L, L, (Ls)
W, Wy W, M ‘ ‘ 7 L
/. 3-M, xRE 6-M, ¥ RE L,/2 | L,/2 ‘ 9-M, % RE
)
T dy - T T T
TR 10({12/15(20(25|30 . @ @ i it i
i ok i e e
35(45 - 2 . © © J
(I o (-} (-] (-] © (] (-] b=
S = ——
L AV A\ A\ I
= N w e MXDC MXD. MXDG MXDL
E F LRXDC LRXD. LRXDG LRXDG85. LRXDL85 3
L(")
RE(5S%) RECRST ERRST ERRST PR L) EXTED | BAWMER ERNIEC)
ANRRS B mm mm mm R AR FE(C) f7AEE)
i
44 . c C T, T, T,
LRX%3 | & | B B R o D : :
MXZ51 | B H | H | N | w |w|W|Ww|L |L|L|L | MZRE H | W | H | 4 d h E | F | $BHAHxe
(RC-Lube i) kg kg/m L L 2 8 4 ! 2 ¢ ° ! ° ¢ ° ! N N N-m N-m N-m
— 1880 1880
MXDC 55 | LRXDCS55 | O | 3.17 136 72 99700 | 149000 4830 | 1880 | 1880
MXD 55 |LRXD 55 |O| 497 184 | 75| 120 148000 | 248000 8040 | 52949 | ;3948
141 | 80 | 9 |235| 110 | 100 | 37.5 | 12.5 20 | M12x25 26 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 | 60 | 120 M14x45 10400 T30 400
MXDG 55 | LRXDGS5 | O | 7.06 238 | 95 | 174 198000 | 359000 11700 | 20490 | 10400
MXDL 55 - —| 9.8 292 | 150 | 228 244000 | 470000| 15300 | A270Q | 47700
4 200 4 200
MXDC 65 O 180 26.3
e T 552 | | | | | 1 1 | e — | 95 |- TieE0 | 2P| 97l 22 R
LRXDC 65 | O 181 26.6 32 200 32 200
11 300 11 300
MXD 65 O 244 26.3
e e 870 | | b o e 70 | 159 |- AR | A9E0E BEsn -SRI SRl
LRXD 65 | O 226 | 90 | 12 |315|135| 126 |38 |25 | 245 26.6 | M16x25 18 | 63 | 56 | 18 | 26 | 22 | 75 | 150 M16x60 44800 | 11399
MXDG 65 O 308 26.3
——————————————————————————————————————————————————— 12.1 | D) | 2R 337000 | 581000| 22800 | ,3)889 | 54830
LRXDG 65 | O 309 26.6 120 000 | 120 000
MXDL 65 - —| 155 380 | 200 | 295 | 26.3 419000 | 768000| 30200 | 4385899 |43%839
LRXD 8 | — | 19.9 323 | 140 | 232 440000 | 753000 | 38900 | 483399 |183399
LRXDG 85 | — | 25.5 36.7 | 110 | 16 |40.5| 175 | 166 |60 |23 | 395 | 200 | 304 | 27.5 | M20x30 22 | 8 | 67 | 265 | 39 | 30 | 90 | 180 M24 x 70 542000 | 985000| 50800 | 29999 | ,29999
LRXDL 85 | — | 34.1 494 | 280 | 403 674000 |1300000| 67300 | ,82999 | ,87999
() BMKELEHT 1-1755 LH%2.1 R 11-1767 LAI%2.34, 1N=0.102kgf
(®) MIFEEBMRRBERREBELTIIS B 1176MA N AR, MXRIMMESRTMHBNRER S,
G) EBATMEMAE(C). BAMERAF(C). MEHNET, T, T)ATENAEHIEKIE,
T, TAh B ERERTNBRIINE, THERER2NEROBREE.
11, lEERIAMRIES R 11-188T1HRIF 15,
2. EAMIRE A3 M EH R K AT,
BEFRATRESHIHES 5
FAARIE R~f EBHARIC FERRIE  FRIFC EHRMERIE BERE
MXD G 55 C2 R3000 T2 P /F
® Fzt @ A/NR © HEEHIA N HHEE
- 55.65. 85 Fimic | iR FAmic | IEEBMEE
LRXD = TL BHE s1 SR
T2 G 13 52 S
oG . . T, (D BREANE 21 - T
= P VSN
v ) BRKE ® BHMKE (3000mm) @) HEEER © BHIRE
A e T Tk C 5 H L A.D.E.F.HP, I.J.L.LF
L{BJ L{EJ & (G D I Ehrie | o P ED MA.MN.PS. Q.RC. T
o s G BRTETR Sp_ | e URV. WY, 2
L Bk P | mEmEd

II-207 I1-208



I11C0 C-Lube BB EMR T HLESHMBHX

EEHRE MR
MXS. LRXS
(Ly) ) (Ly) (Ly)
(Ly) (Ly) (Lq)
W,
— L, L, L,
Wel Ws W BRBEC) L, L,
< d, 3-M, < RE 6-M, X RE L,/2 Ly/2 9-M, < RE
> \
TS H HH H HH il
i qT _é. qj I‘j |
= Lo | =) o= = o= [ = — o
Il s | \ \ - \ :
D - i
= N w 4 «L— MXSC MXS. MXSG MXSL
E F LRXSC LRXS. LRXSG E
L(")
REEE) RER BBRRT BRT ARG | BEHETH | BAHCH e H5E()
ANRRS B mm mm mm R AR FAE(Y) ()
H
i . C C T T, T,
LRXZ3 | & | @ B = ° ¢ * !
MXZ5] o En B Eg kom | H | H | N | W | wo | W | L | L| L | L | MxREQ H, w | H | 4 d, h E F BETE AR X £ . N o N N
MXSC 15 | LRXSC 15 | O | 0.099 52 | — | 24 | 55 7730 | 12000 113 4206 4206
MXS 15 |LRxs 15 |O| 0.15 165 | 24 | 4 95| 34 |13 4 68 | |40 | 71| M4x 55 35 | 15 | 165 | 45 | 8 6 30 | 60 M4x16 11500 | 20000 188 438 438
MXSG 15 LRXSG 15 | O | 0.21 84 56 87 14900 | 28000 263 12828 1288
MXSC 20 LRXSC 20 | O | 0.21 66 | — | 31.6| 74 16100 | 26400 341 qaen 1o
MXS 20 | LRxs 20 | O| 0.31 86 | 36 | 51.6| 94 23400 | 42700 550 | ,253 | »258
273 | 30 | 5 |12 44 |16 6 M5x 6.5 4 20 | 21 6 95 | 85| 30 | 60 M5 x 20 e 43
MXSG 20 LRXSG 20 | O | 0.42 106 | 50 | 71.6| 114 30100 | 58900 760 a A o AlE
MXSL 20 = —| 055 128 | 70 | 94.1| 137 37200 | 77200 996 dizll 12
MXSC 25 |LRxsc2s | O| 0.30 74 | — | 36 | 83 21600 | 33800 500 1818 1818
MXS 25 |LRxs 25 |O| 047 98 | 35 | 60 | 107 32100 | 56300 833 | 3358 | 3353
359 | 36 | 6 | 125| 48 |175| 65 M6x 9 5 23 | 245 | 7 11 9 30 | 60 M6 x 25 885 885
MXSG 25 LRXSG 25 | O | 0.57 113 | 50 | 75 | 122 38200 | 70300 | 1040 5888 5533
MXSL 25 = —| 074 137 | 70 | 99 | 146 47400 | 92800 | 1370 4339 4333
MXSC 30 | LRxsc30 | O| 0.54 85 | — | 424| 95 29200 | 44600 808 | ,333 5923
MXS 30 LRXS 30 | O | 0.83 113 | 40 | 70.4| 123 43400 | 74400 | 1350 =2 =
501 | 42 | 65 | 16 60 |20 |10 M8x 11 65 | 28 |28 9 14 |12 40 | 80 M8 x 28 T S
MXSG 30 LRXSG 30 | O | 1.05 134 | 60 | 91.4| 144 53200 | 96700 | 1750 1o A
MXSL 30 = —| 137 162 | 80 |119.4| 172 65600 | 126000 | 2290 | 43898 |.33%9
() BHMKELIZET 11757 EM%E2.1R 117671 LM%2.37. 1N~0.102kgf
@) BHRREIMBLET N REEREE 11-1905T L% 16.1 R H1E,
@) HHHIBHREREE 24N TIIS B 1176MMAMIBR, MXEFINBESSTHE BT ERER,
() BEFEHAM(C) BAMEHAH(C) TEHNET, T, T)NTENFEKLIE
T. THfEREAERINERNNE THENER2N R ENBRAE.
6) BEMEITREA TR, SHEEESRI-188THM%E15.
BE EAMRSE1 IETERET.
REFRAHESHIHETI5]
FoRATIE Rt HEEARIE WEARE  ZRRE ERMAE BN
MXS G 25 C2 R840 T4 P /F
O Fat ® AMRT ® FEEHAN B
MRS 15. 20, 25. 30 FATE | A FARC | JEEIRMEME
LRXS FHRE FRE _ T1 BIE S1 S1HIE
. (@ BRENEERD) T2 FHRE S2 S2HHR
C. G To Ty Y @ BREKE T3 EWE
¥ S S - Y ©® BHAIKE 840 ey
s FhRE | bk = R HESE © HAIEE
sz sz =l < [SE A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
@ @ N @ E EEEHHK P ER MA.MN. N, Q.RC. T.UR
> # SP BETR VW, Y. Z
P | BeREA

1I-209 II-210



IO C-Lube BifFAHRFELSHEBRX

MXS
Rodk ¥ Wy @)
Yo - Ly L,
W, W, Wy BEME) L,
6-M, ¥ ;RE
dy R
15 | 20 | 2 | i i ‘ L
JhR-15 | 20 | 25 | 30 0 i3 1 ey ®
= L < | == ==
i = AV — ° e
| il T
= N w %
E F E
L(")
ER(5%) HERT AR BIRT B EAWED | BAWER HERNEC)
ARBS B mm mm mm RRRIBE 515 () 515 ()
i
a4 | . C C T, T, T,
LRX%3 | & | B B o7 L g X v
MXES oo wmmsim| = | kg | kgm | H | Ho | N | Wo | W | W | W | Lo\ L | L | L |MXRE H | W | H | d | d | h | E | F | ®BT0AHKxe N N o o o
MXS 35 - O] 1.22 124 | 50 | 786 58700 | 100000 | 2170 4960 4960
6.88 | 48 | 65 |18 | 78 | 70 [25 |10 12.7 |M 8x12 13 | 34 | 32 9 | 14 | 12 | 40 80 M 8x35 5240 T 440
MXSG 35 - O] 161 152 | 72 |106.6 74200 | 135000 | 2930 | ;3830 | ,3449
MXS 45 - O| 2437 154 | 60 | 99 95400 | 159000 | 4430 | 3488 | 48499
10.8 | 60 | 8 |205| 96| 86 |30 |13 17.5 |M10x 18 16 | 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 525 | 105 M12x40 S50 1 2920
MXSG 45 - O| 327 194 | 80 [139 124000 | 223000 | 6200 | 3333 | ,8889
MXS 55 - O| 3.9 184 | 75 |120 148000 | 248000 | 8040 | 53980 | ;%949
141 | 70 | 9 |235|110 | 100 | 37.5 | 125 20 |M12x20 16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 | 120 M14x45 0400 T 50400
MXSG 55 - O| 563 238 | 95 |174 198000 | 359000 | 11700 | 19400 | 10400
() BRKELRET II-1755 LAI%2.1 & 1117671 LAIR2 35, 1N=0.102kgf
0 FHEHBRREREE.
() BABMEHAR(C). BATEHHH(C). WEFNET, T T)H FEKSEHHIE
T, T2 EAERERTOBRENE, THEAERNERNBRNOE.
() BEMEROTOREANT R, MAIEEESE - 188 FHI%15.
& EANREHEEHRE AR,
REFRATRESHHTIB
7w Rt iR MERE SRR ESHRE WENRE
MXS G 45 C2 R1470 T+ P /F
O f @ AR © FERHIAN ERER
wxs | BHsE 35.45.55 Rz | ik Ftrie | FEMAEME
FRE FMRE i T1 BIE S1 S1H%
. (& BRENE (1) T2 RHE S2 S21%
C G T Ty v T3 EWE
¥ ~— S S T :
FAni e 5 BHKKE (1470mm) @ BEZR ® BAEE
‘ ‘ s % - P H D A.D.E.F.HP. I.J.L.LF
4+ 4 SP BTN
P | mewEs
II-211 II-212




I11C0 C-Lube BB EMR T HLESHMBHX

HiE 2 R R
W, 6-M, L ‘ (L1L) (2)
ZVA} Ws Ws FIERH ) LZ L 1 9-m
1 3 3 A L,/2 L,/2
< b* & d o
MXNG gg ::: @ 5 T — i O : u:u I 1 _u:u u:u : | © " }
MXN L - [
MXNL 30 ) {} {,} = ~ A\ . - A\ - \” e
T N w A\ % MXN30 MXNL30
G} G} 2 £ MXNG30 E
MXN_ 30 170
MXNG30
W, 6-M, Ls L. (L‘L)S Lo (Z)
ZVA_‘F | Ws Wy FEMECs) ! L, I, 9-M,
1 ) d, L,/2 L,/2
! = = f— t ¢ T A ‘*
= 'y i AT K
MXN t =41 T =
MXNG = 1,,)2 - A ! |° °| S A= |° .| = T
MXNL , T‘l 1O © = — P9 L] | \ | \ —
- NEE N L L
B N w L@- ﬁ»M« MXN MXNL
Q Q MXN E F MXNG E
MXNG L()
REEZ) SRR BERRT BYRT BIE) EXFTH | BEEESR TR NEY)
AHRES & mm mm mm TR | () A ()
i
4| . BA @ C T T, T,
MXZ71 (ﬁciﬁb):;féw 8 ’ﬁi* ff_ln H|H |N|w|w|w|L |L| L |L|L|L]|d/|HM, WEUTN| H, | H, | W | H, | d | d | h | E| F | #T0a%Kx1e ’ ’ . :
L g 9 REQ) N N N-m N-m N-m
MXN 30 = Ol 1.05 113 5 70.4| 121 » 43400 | 74400 | 1350 | 883 | 883
MXNG 30 - O| 138 | 5013 65|31 | 90| 36| 9 |134 91.4] 142 | — 8.5 |M10 9 |10 | 45|28 | 28| 9 |14 |12 |40 | 80 M 8x28 53200 | 96700 | 1750 | 1478 | 1479
MXNL 30 = —| 175 162 | 80 |119.4| 170 80 65600 | 126000 | 2290 | (3830 | 2800
MXN 35 = O| 155 124 o 78.6 o 58700 | 100000 | 2170 | 2369 | 1360
MXNG 35 - O| 213 | 6.88 | 44 | 65|33 |100| 41 | 9 |152 106.6| — [12.7 8.5 |M10 11 [ 13|11 |34 | 32| 9 |14 |12 |40 | 80 M 8x35 74200 | 135000 | 2930 | (3488 | 15443
MXNL 35 = —| 2.71 184 | 100 [138.6 100 90800 | 175000 | 3800 | %988 | ,4989
MXN 45 - O| 258 154 50 99 60 95400 | 159000 | 4430 | 43489 | 13488
MXNG 45 = O| 373 | 108 |52 |8 |37.5/120| 50 | 10 | 194 139 | — 175 10.5 | M12 13 | 15 |135| 45 | 38 | 14 | 20 | 17 | 52.5|105 M12x40 124000 | 223000 | 6200 | 53333 | -3 %33
MXNL 45 - —| 472 234 | 120 [179 120 151000 | 287000 | 7980 | ,8389 | 8383
MXN 55 - O| 461 184  [120 0 148000 | 248000 | 8040 | 59938 | 53983
MXNG 55 — O| 694 | 141 | 63 |9 |435|140| 58 | 12 |238 174 | — |20 12.5 | M14 19 17 (16 | 53 | 43 | 16 | 23 | 20 |60 |120 M14x 45 198000 | 359000 | 11700 | 10409 | 19400
MXNL 55 - —| 8.87 292 | 150 (228 150 244000 | 470000 | 15300 | 44799 | 17700
() BMKELZHT 1-1750 LHF2.1 R 1-17671 LHI%R2.35, 1N~0.102kgf
@) ERERE A RMREEI MBS R DT R A N RE.
@) FHiuBRTERSR.
() BIFENAM(C). BAMEHHH(C) TWEHNET, T, T)NTESEKHIE
T, THifh EAERERIMERENE THENER2ERNBRAME,
() BEMERIFREXRNMSE. MBEEESRI-188T1HH%K15. BB R ATRE S 59 HES 5
+ s ? )
&511. KINRT R30I RSN EANARE £ 51 ISt R4 MRS, -
2. KiINR 535, 45, S5HIAFIMZANIR E&E3 M EM SR RRLT. - . . s - .
1 g FRARIE 5 EBEARIE HUEARIE AN EHRMARD BitRiE
BR, A/NRSFH3SHBATIMBRITIES B KBS R B B A R b - — E——
R BRI THS B LR, EEIKOAH. MXN G 55 C2 R3000 T P /F
O Fat ® AMRT ® FEEHAN RS
MXN RErmEA =3 30.35.45.55 FARIE FrofE FeARiT JEE HpE AR
=z _ T1 BIE S1 S1HI%
o e . . , OF:E S0k (ED) T2 FHRE S2 S2HHR
- G ) X I @ Btk | L EHE
m m = = - z
{} | S e T (& JBHEIKE(3000mm) O HESS ® HIRE
‘E‘_’—’—“ . —] B - L BR H SR A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
LEB—J LEB—J . | —e]|e—o| & ) e MA.RC.T.UR. V. W. Z
o o SP BREER
UP | mmmg

1-213 1-214



I11C0 C-Lube BB EHR T HESMBHX

MXNS 2 h 7 o
Wl Mo, Vo, | BERO) 6-M, < RE | L, L, 9-M, X RE
20 ‘ . 4, L2 L2 | —
ﬁ/ = 1 I “" “ ‘
MXNS 30 : - — ‘ w g o & % T, j
MXNSG 30 = Ll .= = o = o |\
MXNSL 30 = = \ \ 1
KNRT ) IR
T W ds MXNS30 MXNSL30
F MXNSG30 E
L(")
‘VVVV‘) %) (L)
: . (Lo L, (L L
Waf Mo, W BERC) 6-M, X RE L, L, 9-M, X RE
) d; L,/2 L,/2
= \
o . Sr ==k = ¥ »
MXNSL ‘TT‘ g \ o () \ o i\ \T,:J
T w ds ‘ MXNS MXNSL
F MXNSG E
()
REEE) SRR BHRRT BRRT BUE) EAED | BAEER ERNE()
AMBS B mm mm mm R AR (%) ()
B
4 | . BA C @ T T, T,
VPES TR P 'ﬁ? k’i/% H | N|w, A L | L|L|L M, REQ) @gEN| H | W | H, | 4 | d, E | F | SIMAHRx 0 ’ ’ ’ :
o REE) N N N-m N-m N-m
MXNS 30 = O| 0.70 113 | 40| 70.4| 121 43400 | 74400 1350 5983 5983
MXNSG 30 = 0.90 5.01 65|16 | — | 6020 |10 |134| 60| 91.4| 142 M 8x 8 9 45| 28 | 28 | 9 | 14 40 | 80 M 8x28 53200 | 96700 1750 4429 4479
MXNSL 30 = —| 1.14 162 | 80 119.4| 170 65600 | 126 000 2290 | 13339 |,33339
MXNS 35 = O| 1.08 124 | 50| 78.6 58 700 | 100 000 2170 33°3 4368
MXNSG 35 — O| 142 | 688 6.5 (18 | 78| 70|25 |10 [152| 72(106.6| — [12.7| M 8x 9 11 34 |32 | 9| 14 40 | 80 M 8x35 74200 | 135000 | 2930 | 13849 | 13833
MXNSL 35 = —| 1.81 184 | 100 |138.6 90800 | 175000 3800 | o$888 | 4980
MXNS 45 - O| 1.84 154 | 60| 99 95400 | 159 000 4430 | 18498 | 184939
MXNSG 45 = O| 258 | 10.8 8 |205| 94| 86|30 |13 |194| 80 (139 | — |17.5| M10x11 13 |[135| 45 | 38 | 14 | 20 52.5 | 105 M12x 40 124 000 | 223 000 6200 | 3830 | 8389
MXNSL 45 - —| 329 234|120 179 151 000 | 287 000 7980 | 8380 | ,8389
MXNS 55 - O| 83.31 184 | 75 (120 148 000 | 248 000 8040 |2 Sa3 R o Oel
MXNSG 55 — O| 4.83 | 14.1 9 [235|110|100|37.5|12.5/238 | 95 [174 | — M12x15 19 53 | 43 | 16 | 23 60 | 120 M14x 45 198000 | 359000 | 11700 | 10400 | 19400
MXNSL 55 = —| 6.28 292 | 150 [228 244000 | 470000 | 15300 | 35400 | §0788
() BMKELEHT 1-1750 L% 2.1 R [1-17671 LHI%R2.35, 1N~0.102kgf
@) ERREIMBEET I REIEEE [1-1907T L& 16,25 H1E,
BT A 8 R M R IR ET IR LT NRE RN R T R MR A RS NRE.
) FHEBHTERSR,
() BEFEHAM(C) BAMEHHH(C) FEHNET, T, T)NTENFSEKEHIE
T, THAEFEAERINERNNE THENERNERNBRAE. B A FRE S g HES I
O) BEWERREA NS, WSEEESR 1-188THHE15, RE =SSR SR
351, KR HB0MAFIMEA MR L2141 s R A IR5T. - . . I . .
FRARIE 5 EBEARIE HUEARIE AN EHRMARD BitRiE
2. KINR 35, 45. SSHIRTIMAEEINR &3 IEHEE s A R At - BithRiE WA
BR, AR RISHRTIMBRITIES [ LA R A4 B/, MXNS G 55 C2 R3000 T2 P /F
BRI TR B LER, EEIK0EA. 70 79 79 70 79 7@ 70 79 70
® R ® AMRT ® FEEHAN BEES
MxNS | TEETETRE 30,35.45.55 Firiz | ik Fhwic | JEEBAEE
gz _ T1 BIE S1 S1HI%
(@ BRENEERD) T2 FHRE S2 S2HHR
C G Ty Ty Iy @ BRKE T3 EHE
P [ =z = R R 3 2
@ éﬂﬂa glﬁ]'r&nut’: (5 BHAIHEE(3000mm) @ BEZR © BAERE
7 H e A.D.E.F.HP.I.J.L.LF
G G — 1l P L i P [nea MA.RC.T,UR.V. . Z
o o SP | mEEEa
UP | mmmg

II-215

II-216






